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Nuevas genealogías. Familia Usón:
2.- Autos seguidos por José María Usón contra Manuel Morales y Sotolongo sobre
propiedad de Mayorazgo fundado por Antón Recio Castaño y Catalina Hernández.
1841-1850. Escribanía de Varios, Legajo 188, Número 2616 (3 piezas*). Se adjunta
tercera parte. (Ver file: Parroquiales6mayl0).

Nuevas genealogías. Familia Usón:

Autos seguidos por José María Usón contra Manuel Morales y Sotolongo sobre
propiedad de Mayorazgo fundado por Antón Recio Castaño y Catalina
Hernández. 1841-1850. Escribanía de Varios, Legajo 188, Número 2616 Tercera
parte. (Ver file: Parroquiales6 y 8 may 10).

Poder. A 24 días del mes de enero de 1575 ante Francisco Pérez Borroto y testigos,
Melchor Casas y Bartolomé Hurto, compareció Juan Recio, vecino de la Villa de San
Cristóbal de la Habana en esta Isla de Cuba, de las Indias del mar océano y otorgó
poder cumplido bastante según por derecho se requiere a Antón Recio, su primo, para
que en su nombre pueda ir y venir a las haciendas, hatos de vacas y sitios de ellas,
abrevaderos y esclavos, negros y negras, y otras producciones de cercados, de yeguas y
monterías, y otras acciones en que Antón Recio, su padre, ha instituido y vinculado
Mayorazgo a su favor como se contiene en la carta de Mayorazgo que pasó ante el
presente Escribano a la que se refiere, y en la escritura y renunciación que en vida ha
hecho a su favor por ante Gaspar Pérez Borroto, a la que también se refiere, etc.

Localización de algunas partidas anotadas en el borrador de Usón

Línea de Oquendo:

Bautismo. Libro 2, folio 10, partida quinta: En 12 de abril de 1601 se bautizó a María
hija de Pascuala del Corral. Padrinos, Domingo Luis y Luna = Gerónimo de Miranda
Bautismo. Libro 1, folio 13 vto., número 84: Jueves 11 de febrero de 1593 se bautizó a
María, hija de Antón Recio y de Da. María Velásquez. Padrinos, el General Luis
Alfonso Flores de Valdés, y Da. Francisca de Acevedo, mujer del Contador Francisco
de Moncayo...
Matrimonio. Libro 1, folio 56 vto., primera partida: Mayor 15 de 1625 se desposó y
veló a Pedro Recio Redondo y Da. María de Arguello. Padrinos, Capitán Pablo de
Pedrosa y su mujer....
Matrimonio. Libro 1, folio 99vto., número 103: Miércoles 19 de julio de 1606 se
desposó Pedro de Redondo Villegas, hijo del Contador Pedro Redondo de Villegas y de
Da. Ana Palermina, natural de Valladolid y Da. María Recio, hija de Antón Recio el
Mozo y de Da. Mariana del Corral, testigos, Juan Treviño, Sacristán y Alonso
Velásquez de Cuéllar.
Matrimonio. Libro I copiado, folio 242, número 847: Lunes II de enero de 1588 se
desposó Gonzalo Baca Rengifo, hijo de Gerónimo Baca Rengifo y de Da. María
Manuel, su mujer, y a Da. María Recio, hija de Martín Recio y de Catalina Márquez,
fueron padrinos, Juan Recio y Catalina Avellaneda, su mujer.



Bautismo. Libro 4, folio 27 vto., tercera partida: En 20 de diciembre de 1650 se bautizó
en caso de necesidad en su casa en 24 de agosto de dicho año a Beatriz, hija del Capitán
Pedro Valdespino y de Da. Leonor Guilisasti, fue su padrino, el Capitán Juan de
Losar te .
Matrimonio. Libro 2, folio 292, segunda partida: En 29 de septiembre de 1667 se
desposó y veló Lope de Osés Córdova, natural de la Villa de Madrid, hijo de D,
Francisco de Osés y Córdova, Caballero del Orden de Santiago, 24 de Córdova, del
Consejo de Su Majestad en el de Real Hacienda y Da. Inés García de Castro, su mujer,
y a Da. María Beatriz Valdespino y Guilisasti, natural de esa Ciudad, hija legítima del
Capitán D. Pedro Valdespino, Regidor y Fiel Ejecutor Perpetuo y de Da. Leonor de
Guilisasti. Testigos, el Bachiller Juan de Sotolongo, Cura Beneficiado, el Regidor D.
Sebastián Calvo de la Puerta, el Capitán Antonio Ortiz de Gatica y oras muchas
personas.
Bautismo. Libro 2, folio 114 vto., partida 5: En diciembre 13 de 1621 se bautizó a
Leonor, hija de Nicolás Guilisasti y de Beatriz Calvo de la Puerta. Padrino Pedro
González Cordero y Da. Leonor Guilisasti, su mujer....
Matrimonio. Libro 2, folio 1 vto., tercera partida: Enero 20 de 1649, se desposó y veló
al Capitán D. Pedro de Valdespino, natural de la Ciudad de Granada, en España, hijo de
D. Bartolomé Núñez Valdespino y de Da. Gerónima de Mires, y a Da. Leonor
Guilisasti, natural de esta Ciudad, hija del Secretario Nicolás Guilisasti y de Da. Beatriz
de la Puerta. Testigos, el Capitán D. Pedro Cordero y el Castellano D. Gaspar de Molina
y Antonio Malorgas.
Bautismo. Libro 5, folio 147 vto., segunda partida: Enero 10 de 1669 se bautizó a
Leonor Jacinta, hija de D. Lope de Osés y Córdova, natural de Córdova, y de Beatriz
Valdespino y Guilisasti, natural de esta Ciudad. Sus padrinos, el Capitán Pedro
Valdespino y Da, Leonor de Guilisasti.
Bautismo. Libro 2, folio 66 vto., partida 5: Diciembre primero de 1611 se bautizó a
Juana, hija de Juan Recio y de Da. Luisa Buitrón. Padrinos, Francisco Ruiz de Herrera y
Da. Magdalena Pereira.
Matrimonio. Libro 1, folio 249, partida 3; Marzo 13 d 1639 se desposó y veló a
Melchor de Rojas Sotolongo, hijo de Gaspar de Rojas Sotolongo y de Da. Beatriz
Muñoz, y a Da. Juana Dionisia Recio, hija del Mayorazgo Juan Recio y de Da. Luisa
del Castillo Buitrón. Testigos, Martín de Arteaga, Da. Catalina de Rojas y Melchor de
Lagaña.
Matrimonio. Libro 1, folio 123 vto., número 234: Abril 11 de 1611, se desposo a
Antón Recio, Regidor de esta Ciudad, viudo de Da. Mariana y a Da. Beatriz Calvo, hija
de Martín Calvo de la Puerta y de Beatriz Pérez Borroto. Testigos: Pedro Redondo
Callejas (sic.) y Juan Mexía.
Bautismo. Libro 2, folio 68 vto., partida 3: Marzo 10 de 1612, se bautizó a Juana, hija
de Pedro Redondo Villegas y de Da. María Recio. Sus padrinos, Antón Recio y Da.
Beatriz, su mujer.
Matrimonio. Libro 1, folio 13, partida 2: marzo 13 de 1624, se desposó a Martín de
Oquendo y a Da. Juana Recio. Fueron sus padrinos el General D. Antonio de Oquendo
y Da. Ana, mujer del Capitán Alberto del A... (sic.) Hurtado. Testigos, el Gobernador
Francisco Venegas y Pedro Recio Redondo y D. Tomás de Roxas.
Entierro (continúa folio 83 o 104).
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ParroquialeslSmaylO:

Nuevas genealogías. Familia Usón:
2.- Autos seguidos por José María Usón contra Manuel Morales y Sotolongo sobre
propiedad de Mayorazgo fundado por Antón Recio Castaño y Catalina Hernández.
1841-1850. Escribanía de Varios, Legajo 188, Número 2616 (3 piezas*). Se adjunta
cuarta parte. (Ver file: Parroquiales 6, 8 y 12mayl0).

Fondo Valle-Iznaga:
1.- Fondo 154. Familia Valle-Iznaga: Consultar Catálogo del fondo y buscar en éste a:

• Libro Primero de Matrimonios que cubre todo el siglo XVII y una parte del siglo
XVIII. Extraviado. Se adjunta relación de libros de bautismos y matrimonios
en el Catálogo y algunas partidas de matrimonios del segundo libro.

Nuevas genealogías. Familia Usón:
2.- Autos seguidos por José María Usón contra Manuel Morales y Sotolongo sobre
propiedad de Mayorazgo fundado por Antón Recio Castaño y Catalina Hernández.
1841-1850. Escribanía de Varios, Legajo 188, Número 2616.Se adjunta cuarta parte.
(Ver file: Parroquiales 6, 8 y 12mayl0).

Relación de partidas parroquiales de la linea de los Oquendo (continuación, ver file
12mayl0):

Entierro. Libro 2, folio 177 vto., partida 2: j_7 de abril de 1664, se enterró en la Iglesia
Mayor a María Velásquez, natural de esta Ciudad, mujer de Martínez del Corral. Otorgó
testamento a 18 del corriente ante Luis Pérez, Escribano Público y dejó por Albacea a su
marido y por herederos a sus hijos.
Entierro. Libro 1, folio 32 vto., partida 2: 19 de mayo de 1621, se enterró en esta Santa
Iglesia Da. María Recio, mujer que fue de Pedro Recio Redondo. Testó ante Hernando
Pérez Borroto, Escribano Público, dejó por sus Albaceas a Pedro Recio Redondo, su
marido, y a Alonso Velásquez de Cuéllar, Alguacil Mayor.
Bautismo. Libro 2, folio 137, partida 6: 17 de noviembre de 1625, se bautizó a Antonio,
hijo legítimo del Mayorazgo Martín Recio de Oquendo y Salcedo y Da. Juana Recio, su
mujer, fueron sus padrinos, el Capitán D. García Fernández de Córdova y Da. María de
Córdova, su hija.
Bautismo. Libro 2, folio 148, partida 8: 24 de marzo de 1627, se bautizó a Pedro, hijo
del Mayorazgo D. Martín de Oquendo Recio Jáuregui y de Da. Juana Recio. EL
Familiar de la Santa Hermandad Pedro Recio Redondo.
Matrimonio. Libro 1, folio 386, partida 1: 18de abril de 1646, con dispensa de Su
Santidad del tercero con el cuarto grado desposé a Pedro Recio de Oquendo, hijo de los
antedichos, y a Da. María Velásquez, hija de D. Manuel de Herrera y de Isabel
Velásquez, difuntos. Testigos el Gobernador D. Alvaro de Luna y Sarmiento, Francisco
de Barros, Teniente de Cura.
Bautismo. Libro 2, folio 167, partida 3: 16 de octubre de 1627, se bautizó a Bartolomé,
hijo del Mayorazgo Martín Recio de Oquendo y de Da. Juana Recio, fueron sus
padrinos D. Luis Velásquez de Cuellar Alguacil Mayor de esa Ciudad y Da. Gerónima
de Arm enteros.
Bautismo. Libro 3, folio 97, partida 1: 23 de diciembre de 1636, se bautizó a Antonio,
hijo del Capitán D. Martín Recio Salcedo y Oquendo y de Da. Juana Recio. Padrino, D.
Alonso Velásquez, clérigo de Epístola.



Bautismo. Libro 3, folio 114, partida 3: 29 de diciembre de 1637, se bautizó a Teodoro,
hijo legítimo del Capitán Martín Recio Salcedo y Oquendo y de Da. Juana Recio, fue su
padrino, el Colector Juan López de Avilés, Presbítero.
Entierro. Libro folio 177, partida 1: en 11 de abril Viernes Santo, se enterró en esta
Santa Iglesia a Da. Juana Recio, mujer legítima del Capitán D. Martín de Oquendo, hija
legítima del Contador Pedro Redondo Villegas y de Da. María Recio Mayorazgo de esta
Ciudad. No testó.
Entierro. Libro 2, folio 201 vto., partida 4: en 3 de octubre de 1666, se enterró en esta
Santa Iglesia al Padre D. Martín de Oquendo, clérigo Presbítero. Dejó por sus Albaceas
y herederos a sus hijos.
Bautismo. Libro 5, folio 25, partida 3: 30 de noviembre de 1661, se bautizó a Martín,
hijo de Antonio Recio de Oquendo y de Da. Catalina Velázquez. Fue su padrino, D.
Hi lar io de Estrada.
Matrimonio. Libro 3, folio 265, partida 2: 11 de junio de 1686, desposé a D. Martín
Recio de Oquendo, hijo legítimo del Capitán D. Antonio de Oquendo y de Da. Catalina
Velásquez de Cuéllar, y a Da. Leonor de Oses y Córdova, hija de Lope de Oses de
Córdova Capitán de Infantería Española y de Da. Beatriz Valdespino Guilisasti.
Testigos, el Sargento Mayor, D. Juan Menéndez, el Castellano D, Antonio de Rojas y el
Capitán Juan de Harona.
Bautismo. Libro 7, folio 190 vto., partida 3: 8 de febrero de 1701, se bautizó a Gonzalo
Francisco, hijo de D. Martín Recio de Oquendo y de Da. Leonor Jacinta de Oses y
Córdova. Padrino, D, Agustín de Arrióla.
Bautismo. Libro 6, folio 321, partida número 39: 28 de marzo 1690, se bautizó a
Catalina, hija del Teniente D. Martín Recio de Oquendo y de Da, Leonor de Oses, fue
su padrino, el Capitán D. Juan Palacián.
Bautismo. Libro 8, folio 115 vto., partida 3: febrero 1ro. de 1710, se bautizó a Lope
Nicolás, hijo del Licenciado D. Pedro Morales y Soler, de Canarias y de Da. Catarina
Inés de Oquendo, fue su madrina. Da. Leonor Jacinta de Oses y Córdova.
Bautismo. Libro 25, folio 100, partida número 277: por Auto de 27 de marzo de 1824
por el Señor Provisor y Vicario General D. Juan Bernardo Ogavan, se trasladó en este
libro correine de bautismos la partida siguiente: Que en el Libro 9, a folio 222 vto., se
halla la partida número 2: Sábado de enero 4 de 1738 se bautizó a Manuel Rafael, hijo
de Lope Nicolás Morales y de Da. María Isabel González de Carvajal.
Entierro. Libro 1, folio 16, partida 1: en 16 de mayo de 1617, se enterró en esta Santa
Iglesia a Francisco Ruiz e Herrera. Testó ante Francisco García Escribano Real y
Público. Dejó por sus Albaceas a Da. Magdalena Pereira, su mujer, y a Antonio
Velásquez.
Entierro. Libro 6, folio 79, partida número 56: en 9 de diciembre de 1739, se enterró
en San Francisco a Juana Jacinta Josefa Recio de Oquendo, natural de Cuba, hija de D.
Martín Recio de Oquendo y de Da. Josefa de la Cova. Otorgó su poder al Dr. D. Féliz
de Acosta, médico cirujano, su legítimo marido para que otorgue su testamento ante D.
Sebastián Fernández de Velasco, Escribano Público en 4 del corriente. Nombra por sus
Albaceas al dicho Doctor y a D. Matías (sic.) Recio de Oquendo y por Tenedor de
Bienes al mismo. Nombra por sus herederos a Da. Ana María, D. José Modesto, D.
Diego Matías, D. Felipe Manuel, Da. Juana Jacinta, D. Pedro Ignacio, D. Antonio
Dámaso de la Concepción, Da. María Escolástica de la Santísima Trinidad y D. Vicente
Anastasio de Acosta, sus hijos legítimos y de su marido.



Fondo Valle-Iznaga:

Libros de Matrimonios. Parroquia del Espíritu Santo-La Mayor. S. Spíritus.

• Tomo XXXVII. Libro 1. índice del Libro Primero de Matrimonios de Blancos y
de Color. Parroquia del Espíritu Santo-La Mayor. S. Spíritus. 1623-1739.
Consta en Catálogo. Está EXTRAVIADO

• Tomo XXXVII. Libro 2. índice del Libro Segundo de Matrimonios de Blancos y
de Color. Parroquia del Espíritu Santo- La Mayor. S. Spíritus. 1739-1759.

• Tomo XXXVII. Libro 3. índice del Libro Tercero de Matrimonios de Blancos y
de Color. Parroquia del Espíritu Santo- La Mayor. S. Spíritus. 1759-1786.

• Tomo XXXVII. Libro 4. índice del Libro Cuarto de Matrimonios de Blancos y
de Color. Parroquia del Espíritu Santo- La Mayor. S. Spíritus. 1787-1800.

• Tomo XXXVII. Libro 5. índice del Libro Quinto de Matrimonios de Blancos y
de Color. Parroquia del Espíritu Santo- La Mayor. S. Spíritus. 1801-1822.

• Tomo XXXVII. Libro 6. índice del Libro Sexto de Matrimonios de Blancos y de
Color. Parroquia del Espíritu Santo-La Mayor. S. Spíritus. 1822-1839.

• Tomo XL. Libro 5. índice del Libro de Velaciones. Parroquia del Espíritu Santo-
La Mayor. S. Spíritus. 1716-1742.

Libros de Bautismos. Parroquia del Espíritu Santo-La Mayor. S. Spíritus.

• Tomo XLIII. Libro 1. Libro Primero de Bautismos de Blancos y de Color.
Parroquia del Espíritu Santo- La Mayor. S. Spíritus. 1652-1697. Está
catalogado pero está Extraviado.• Tomo XLIII. Libro 2. índice del Libro Segundo de Bautismos de Blancos y de
Color. Parroquia del Espíritu Santo-La Mayor. S. Spíritus. 1697-1728.

• Tomo XLIII. Libro 3. índice del Libro Séptimo de Bautismos de Blancos y de
Color. Parroquia del Espíritu Santo-La Mayor. S. Spíritus. 1764-1770.

• Tomo XLIII. Libro 4. índice del Libro Cero de Bautismos de Blancos y Negros.
Parroquia del Espíritu Santo-La Mayor. S. Spíritus. 1607-agosto 1625. Está
catalogado pero está Extraviado.

• Tomo XLII. Libro 1. índice del Libro Tercero de Bautismos de Blancos.
Parroquia del Espíritu Santo-La Mayor. S. Spíritus. 1728-1740.

• Tomo XLII. Libro 2. Libro Cuarto de Bautismos de Blancos. Parroquia del
Espíritu Santo-La Mayor. S. Spíritus. 1740-1745.

• Tomo XLII. Libro 3. Libro Quinto de Bautismos de Blancos. Parroquia del
Espíritu Santo-La Mayor. S. Spíritus. 1745-1754.

• Tomo XLII. Libro 4. Libro Sexto de Bautismos de Blancos. Parroquia del
Espíritu Santo-La Mayor. S. Spíritus. 1754-1764.

• Libro Séptimo de Bautismos de Blancos. No consta en el Catálogo.
• Tomo XLI. Libro 1. índice del Libro Octavo de Bautismos de Blancos.

Parroquia del Espíritu Santo-La Mayor. S. Spíritus. 1771-1778.
• Tomo XLI. Libro 2. índice del Libro Noveno de Bautismos de Blancos.

Parroquia del Espíritu Santo-La Mayor. S. Spíritus. 1779-1786.
• Tomo XLI. Libro 3. índice del Libro Décimo de Bautismos de Blancos.

Parroquia del Espíritu Santo-La Mayor. S. Spíritus. 1786-1790.



• Tomo XXXIX. Libro 1. índice del Libro Onceno de Bautismos de Blancos.
Parroquia del Espíritu Santo-La Mayor. S. Spíritus. 1791-1794.

• Tomo XLl. Libro 4. índice del Libro Duo-Décimo de Bautismos de Blancos.
Parroquia del Espíritu Santo-La Mayor. S. Spíritus. 1795-1800.

• Tomo XXXIX. Libro 2. índice del Libro Décimo Tercero de Bautismos de
Blancos. Parroquia del Espíritu Santo-La Mayor. S. Spíritus. 1801-1804.

• Tomo XXXIX. Libro 3. índice del Libro Décimo Cuarto de Bautismos de
Blancos. Parroquia del Espíritu Santo-La Mayor. S. Spíritus. 1804-1808.

• Tomo XXXIX. Libro 4. índice del Libro Décimo Quinto de Bautismos de
Blancos. Parroquia del Espíritu Santo-La Mayor. S. Spíritus. 1808-1812.

• Tomo XXXIX. Libro 5. índice del Libro Décimo Sexto de Bautismos de
Blancos. Parroquia del Espíritu Santo-La Mayor. S. Spíritus. 1812-1816.

• Tomo XL. Libro 1. índice del Libro Vigésimo Primero de Bautismos de
Blancos. Parroquia del Espíritu Santo-La Mayor. S. Spíritus. Enero 1816 -20
febrero 1820.

• Tomo XXXVlll. Libro 1. índice del Libro Décimo Octavo de Bautismos de
Blancos. Parroquia del Espíritu Santo-La Mayor. S. Spíritus. 1820-1823.

• Tomo XXXVlll. Libro 2. índice del Libro Décimo Noveno de Bautismos de
Blancos. Parroquia del Espíritu Santo-La Mayor. S. Spíritus. 1ro. Junio 1823-26
abr i l 1826.

• Tomo XXXVlll. Libro 3. índice del Libro Vigésimo de Bautismos de Blancos.
Parroquia del Espíritu Santo-La Mayor. S. Spíritus. 29 abril 1826 -7 octubre
1829.

• Tomo XL. Libro 3. índice del Libro Vigésimo Primero de Bautismos de
Blancos. Parroquia del Espíritu Santo-La Mayor. S. Spíritus. 8 octubre 1829 -2
de julio 1838.

• Tomo XXXVI. Libro 1. índice del Libro Vigésimo Segundo de Bautismos de
Blancos. Parroquia del Espíritu Santo-La Mayor. S. Spíritus. 1838 -1841.

• Tomo XXXVI. Libro 2. índice del Libro Vigésimo Tercero de Bautismos de
Blancos. Parroquia del Espíritu Santo-La Mayor. S. Spíritus. 1841-1851.

• Tomo XXXVI. Libro 3. índice del Libro Vigésimo Cuarto de Bautismos de
Blancos. Parroquia del Espíritu Santo-La Mayor. S. Spíritus. 1ro. Abril 1851-14
m a r z o 1 8 5 5 .

• Tomo XXXVI. Libro 4. índice del Libro Vigésimo Quinto de Bautismos de
Blancos. Parroquia del Espíritu Santo-La Mayor. S. Spíritus. 13 de mayo 1855-
29 d ic iembre 1862.

• Tomo XXXVI. Libro 5. índice del Libro Vigésimo Sexto de Bautismos de
Blancos. Parroquia del Espíritu Santo-La Mayor. S. Spíritus. 3 enero 1863- 16
f e b r e r o 1 8 7 1 .

• Tomo XXXVI. Libro 6. índice del Libro Vigésimo Séptimo de Bautismos de
Blancos. Parroquia del Espíritu Santo-La Mayor. S. Spíritus. 1871- 1873.

• Tomo XXXVlll. Libro 4. índice del Libro Vigésimo Octavo de Bautismos de
Blancos. Parroquia del Espíritu Santo-La Mayor. S. Spíritus. 21 agosto 1883-19
octubre 1890.

• Tomo XL. Libro 3. índice del Libro Vigésimo Noveno de Bautismos de
Blancos. Parroquia del Espíritu Santo-La Mayor. S. Spíritus. 28 octubre 1890-4
de noviembre 1892.
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• Tomo XLIV. Libro 1. índice del Libro Trigésimo de Bautismos de Blancos.
Parroquia del Espíritu Santo-La Mayor. S. Spíritus. Diciembre 1892- mayo de
1902.

• Tomo XL. Libro 4. índice del Libro Trigésimo Primero de Bautismos de
Blancos. Parroquia del Espíritu Santo-La Mayor. S. Spíritus. 19 mayo 1902-15
de mayo 1905.

O t r o s :

• Legajo 4. 6-D. Testamento de D. Gerónimo Caraballo. Copia escritura ante
notario Francisco Santamaría en 20 de septiembre de 1642.

• Legajo 4. 7-D. Copia del contrato matrimonial del Alférez D. Juan Bohordo y
Da. Catalina Rangel y Espinal de Maldonado. 23 Noviembre de 1654.

• Legajo 4 9-D. Testamento Da. Catalina de Espinal y Maldonado de Sánchez de
Molla. Junio 6 de 1673.

• Legajo 4. 10-D. Testamento otorgado por Da. María Pacheco de Treviño en 18
de agosto de 1681.

• Legajo 4. 11-D. Testamento de D. Tomás Rangel de Espinal, ante notario
Antonio Sánchez, 24 de julio de 1682.

• Legajo 4. 12-D. Testamento de Da. Catalina Rangel y Espinal de Maldonado de
G. Bohordo, 10 de marzo de 1692.

• Legajo 4. 14-D. Testamento de D. Miguel de Rangel y Pacheco,. 29 de
septiembre de 1706.

• Legajo 4. 15-D. Datos del testamento de Da. Ana Gregoria Barroso y Martín de
Gómez, 7 de septiembre de 1758; testamento de Da. Francisca Barroso y Martín
de Herrera, 1755; testamento del Capitán D. Antonio Gómez y Montiel Mirabal,
natural de Guanabacoa y marido de Da. Ana Gregoria Barroso y Martín, 1749;
testamentaría de D. Francisco López Hernández Barroso y de Da. María Martín
y Manrique de Lara de Barroso, 1742; testamento de Da. María Martín y
Manrique de Lara de Barroso, 4 de marzo de 1732; otros relativos a la familia y
hacienda de D. Francisco López Hernández Barroso y Da. María Martín y
Manrique de Lara de Barroso (1746-1889).'

• Tomo V-F. Legajo 2. Número 1. Copias simples de documentos cuyos
originales se encuentran en el Archivo General de Indias. Sevilla. Audiencia de
Cuba. 2.017. 20 cuaderni l los. 1824.

Fuente: Fondo Valle Iznaga. Tomo XXXVII. Libro 2. índice y del Libro Segundo de
Matrimonios de Blancos y de Color Trasuntado. Parroquia del Espíritu Santo- La
Mayor. S. Spíritus. 1739-1759.

Nota: Este libro fue trasuntado parcialmente por lo cual en el texto aparecen sólo los
datos principales y el que los copió, intercaló (etc.) en el lugar de las frases y oraciones
o m i t i d a s .



Partidas matrimoniales de Pérez Bórrete y otros:

Copia de la partida de matrimonio de: Gaspar Pérez Bórrete y Da. Josepha
Gutiérrez (Iglesia Parroquial del Espíritu Santo de S. Spíritus, Libro Segundo de
Matrimonios de Blancos y de Color, partida número 30):

En la Villa de Sancti Spiritus, en 9 de enero de 1741 años, yo. D. Marcos de Valdivia
etc. desposé etc. a las personas de Gaspar Pérez Borroto, viudo de Da. Juana Castañeda,
y Da. Joseph Gutiérrez, hija legítima de Pedro Gutiérrez y de Isabel de Castañeda,
vecinos de esta Villa, etc. cuya informaciones pasaron ante el Beneficiado D. Silvestre
Alonso, Vicario Eclesiástico y Domingo de Hurtado de Mendoza, Notario Público,
fueron padrinos, D. Diego Pérez Borroto y Da. Ana Martín, y testigos, D. Juan Peralta y
Da. Josepha de Castañeda y Lázaro Rodríguez Sorí, etc.

Fuente: Fondo Valle Iznaga. Tomo XXXVII. Libro 2. índice del Libro Segundo de
Matrimonios de Blancos y de Color. Parroquia del Espíritu Santo- La Mayor. S.
Spíritus. 1739-1759.File: Parroquiales 13may 10.

Copia de la partida de matrimonio de: Joseph Pérez Borroto y Da. Ana María
Ponce (Iglesia Parroquial del Espíritu Santo de S. Spíritus, Libro Segundo de
Matrimonios de Blancos y de Color, partida número 56):

En la Villa de Sancti Spiritus, en 2 de Julio de 1742 años, yo. D. Joseph Antonio de
Valdivia etc. desposé y velé etc. a las personas de D. Joseph Pérez Borroto, natural de
esta Villa, hijo legítimo de D. Gaspar Pérez Borroto y de Da. Luisa de Cañizares, y Da.
María Ponce, natural de dicha Villa, hija legítima de D. Nicolás Ponce y de Da. Juana
de Castañeda, etc. fueron padrinos, D. Nicolás de Estrada y Da. Juana Calderón,
testigos, D. Phelipe Ponce, Pedro de Torres y Diego de Valdivia, etc.

Fuente: Fondo Valle Iznaga. Tomo XXXVll. Libro 2. índice del Libro Segundo de
Matrimonios de Blancos y de Color. Parroquia del Espíritu Santo- La Mayor. S.
Spíritus. 1739-1759. File: Parroquiales 13may 10.

Copia de la partida de matrimonio de: Gregorio Pérez Borroto y María Beltrán
González (Iglesia Parroquial del Espíritu Santo de S. Spíritus, Libro Segundo de
Matrimonios de Blancos y de Color, partida número 41):

En la Villa de Sancti Spiritus, en 25 de julio de 1741 años, yo. D. Lázaro de Cañizares,
de licencia parroquial, desposé y velé etc. a las personas de Gregorio Pérez Borroto, hijo
legítimo de Gaspar Pérez Borroto y de Luisa de Cañizares, y a María Beltrán González,
hija legítima de Juan Beltrán y de Francisca Ximénez, difunta. Etc. Fueron padrinos,
Joseph de Lara y Rosa Fernández. Testigos Luis Rodríguez Sorí, el Hermano Pedro de
Torres y D. Pedro de Valdivia.

Fuente: Fondo Valle Iznaga. Tomo XXXVll. Libro 2. índice del Libro Segundo de
Matrimonios de Blancos y de Color. Parroquia del Espíritu Santo- La Mayor. S.
Spíritus. 1739-1759. File: Parroquialesl3maylO.



Copia de la partida de matrimonio de: D. Pedro Pérez Borroto y Da. Victoria
Ravagos (Iglesia Parroquial del Espíritu Santo de S. Spíritus, Libro Segundo de
Matrimonios de Blancos y de Color, partida número 200):

En la Villa de Sancti Spiritus, en 28 de noviembre de 1747 años, yo. D. Joseph del
Castillo y Reyes, etc. desposé y velé etc. a las personas de D. Pedro Pérez Borroto, hijo
legítimo de D. Gaspar Pérez Borroto y de Da. Juana María de Castañeda, y Da. Victoria
Ravagos, hija legítima del Teniente D. Francisco Ravagos y de Da. María León,
naturales de esta dicha Villa, quienes etc., fueron padrinos, D. Roque de Pina y Zelis, y
Da. Patricia Ramírez, testigos, Luis de Cañizares, Alcalde Ordinario D. Miguel
Rodríguez y D. Francisco Barrera, etc.

Fuente: Fondo Valle Iznaga. Tomo XXXVII. Libro 2. índice del Libro Segundo de
Matrimonios de Blancos y de Color. Parroquia del Espíritu Santo- La Mayor. S.
Spíritus. 1739-1759. File: Parroquialesl3mayl0.

Copia de la partida de matrimonio de: D. Diego Rodríguez Gallo y Matienzo y
Da. María de la Caridad Vásquez (Iglesia Parroquial del Espíritu Santo de S. Spíritus,
Libro Segundo de Matrimonios de Blancos y de Color, partida número 115):

En la Villa de Sancti Spiritus, en 10 de agosto de 1744 años, yo, D. Marcos de Valdivia,
etc., desposé y velé, etc. a las personas de D. Diego Rodríguez Gallo, hijo legítimo de
D. Francisco Rodríguez Gallo y de Da. Petronila Matienzo, y a Da. María de la Caridad
Vásquez, hija legítima de D. Feliz Vásquez y de Da. Theresa Pérez de Corcho, todos
vecinos de esta Villa etc. fueron padrinos Gregorio Gutiérrez y Juan Maria de Astorga,.
Testigos, D. Ignacio de Miranda, D. Miguel de Pina y Juan Barela, etc.

Fuente: Fondo Valle Iznaga. Tomo XXXVII. Libro 2. índice del Libro Segundo de
Matrimonios de Blancos y de Color. Parroquia del Espíritu Santo- La Mayor. S.
Spíritus. 1739-1759. File: Parroqu¡alesl3mayl0.

Copia de la partida de matrimonio de: D. Ignacio López de Cuéllar y Da. Simona
Solís (Iglesia Parroquial del Espíritu Santo de S. Spíritus, Libro Segundo de
Matrimonios de Blancos y de Color, partida número 308):

En la Villa de Sancti Spiritus, en 3 de noviembre de 1751 años, yo. D. Joseph Antonio
de Valdivia etc. desposé y velé etc. a las personas de D. Ignacio López de Cuéllar, hijo
legítimo de D. Ignacio López de Cuéllar y de Da. Prudencia Venegas, y Da. Simona
Solís, hija legítima de D. Andrés Solís y de Da. Juana de la Cruz, naturales de esta dicha
Villa, etc. Fueron padrinos D. Roque de Pina y Zelis y Da. Theresa de la Cruz, testigos,
Joseph Antonio Barata, D. Pedro Sánchez de la Raya y Francisco Gutiérrez, etc.

Fuente: Fondo Valle Iznaga. Tomo XXXVIl. Libro 2. índice del Libro Segundo de
Matrimonios de Blancos y de Color. Parroquia del Espíritu Santo- La Mayor. S.
Spíritus. 1739-1759. File: Parroquialesl3mayl0.
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Parroquialesl4mayl0:

Fondo Valle Iznaga. Parroquia del Espíritu Santo-La Mayor. S. Spíritus:

- Tomo XL. Libro 5. índice del Libro de Velaciones. Parroquia del Espíritu Santo-La
Mayor. S. Spíritus. 1716-1742:

• Matrimonio de Pedro José Pedrosa y Simona Meléndez y de la Fuente (30 de
junio de 1692). No consta. Se adjuntan otros de posible interés.

• Matrimonio de Pedro José Pedrosa, viudo, y Lucia de Ibarra y Díaz (4 de
noviembre de 1696). No consta

• Matrimonio de Manuel López de Cuéllar y Francisca de Caloña, (1635 - 1665).
No consta. Se adjuntan otros de posible interés.

-Tomo XLIII. Libro 2. índice del Libro Segundo de Bautismos de Blancos y de Color.
Parroquia del Espíritu Santo-La Mayor. S. Spíritus. 1697-1728. Se adjuntan relación de
individuos de posible interés condichos apellidos.

• Pedrosa y Meléndez
• P e d r o s a e I b a r r a
• López de Cuéllar y Caloña

P e n d i e n t e s

-Tomo XLIII. Libro 2. índice del Libro Segundo de Bautismos de Blancos y de Color.
Parroquia del Espíritu Santo-La Mayor. S. Spíritus. 1697-1728.Continuar la copia de las
partidas de:

• Pedroso y Romero: Gertrudis, número 1331; José, número 1898; Josepha,
número 229; Juan, número 1002; Juan, número 464; María Caridad, número
853; Bartolomé, Número 1199; y Francisco, número 1524.

• Pedroso y Obregón: Mateo, número 913; Ana, número 1462; León, número 752;
María Antonia, número 1258.

• Pedroso y Rodríguez, María Soledad, número 552.

Velaciones. Parroquia del Espíritu Santo-La Mayor. S. Spíritus. 1716-1742:

P e d r o s o :

Copia de la partida de velación de: D. Juan Lucas de Pedroso y Da. Luisa Rodríguez
Venegas (Iglesia Parroquial del Espíritu Santo de Sancti-Spiritus, Libro de Velaciones,
partida número 562):

En la Villa de Sancti-Spiritus en 18 de abril de 1735 años, yo, D. Lázaro de Cañizares,
Teniente de Cura Colector de esta Santa Iglesia velé y bendije con las bendiciones
nupciales de que usa Nuestra Santa Madre Iglesia a las personas de D. Juan Lucas
Pedroso y Da. Luisa Rodríguez Benegas (Venegas) quienes me consta estar capaces en
los rudimentos de nuestra fée habiendo confesado y comulgado en la Santa Iglesia en
donde los velé y dije la misa y consta la fée de su desposorio al folio 233 a que me
remito y para que conste lo firme fho. ut supra
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Fuente: Fondo Valle Iznaga. Tomo XL. Libro 5. índice del Libro de Velaciones.
Parroquia del Espíritu Santo-La Mayor. S. Spíritus. 1716-1742. File:
Parroquiales 14may 10.

Copia de la partida de velación de: Mateo de Pedroso y María Lantaño (Iglesia
Parroquial del Espíritu Santo de Sancti-Spiritus, Libro de Velaciones, partida número
613):

En la Villa de Sancti-Spiritus en 25 de febrero de 1737 años, yo, el Colector D. Lázaro
de Cañizares, Teniente de Cura Ect.. velé y bendije con las bendiciones nupciales de
que usa Nuestra Santa Madre Iglesia a las personas de D. Matheo Pedroso y María
Lantaño quienes me consta estar capaces en los rudimentos de nuestra fée habiendo
confesado y comulgado en la Santa Iglesia en donde los velé y dije la misa y consta la
fée de su desposorio al folio 243 a que me remito y para que conste lo firme fho. ut
supra

Fuente: Fondo Valle Iznaga. Tomo XL. Libro 5. índice del Libro de Velaciones.
Parroquia del Espíritu Santo-La Mayor. S. Spíritus. 1716-1742. File:
Parroquialesl4may 10.

Copia de la partida de velación de: León de Pedroso y Catalina Pérez (Iglesia Parroquial
del Espíritu Santo de Sancti-Spiritus, Libro de Velaciones, partida número 461):

En la Villa de Sancti-Spiritus en 5 de febrero de 1730 años, yo, Marcos de Valdivia,
Presbítero de licencia parroquial velé y bendije con las bendiciones nupciales de que usa
Nuestra Santa Madre Iglesia a las personas de León de Pedroso y Catalina Pérez quienes
me consta estar capaces en los rudimentos de nuestra fée habiendo confesado y
comulgado en la Santa Iglesia en donde los velé y dije la misa y consta la fée de su
desposorio al folio 290 a que me remito y para que conste lo firme fho. ut supra

Fuente: Fondo Valle Iznaga. Tomo XL. Libro 5. índice del Libro de Velaciones.
Parroquia del Espíritu Santo-La Mayor. S. Spíritus. 1716-1742. File:
Parroquiales 14may 10.

López de Cuéllar:

Copia de la partida de velación de: D. Joseph Joachin López de Cuéllar y Da. Manuela
Rosalía García (Iglesia Parroquial del Espíritu Santo de Sancti-Spiritus, Libro de
Velaciones, partida número 638):

En la Villa de Sancti-Spiritus en 10 de mayo de 1738 años, yo, el Colector D. Lázaro de
Cañizares, Teniente de Cura Ect.. velé y bendije con las bendiciones nupciales de que
usa Nuestra Santa Madre Iglesia a las personas de D. Joseph Joachin López de Cuéllar
y Da. Manuela Rosalía García quienes me consta estar capaces en los rudimentos de
nuestra fée habiendo confesado y comulgado en la Santa Iglesia en donde los velé y dije
la misa y consta la fée de su desposorio al folio 249 vto. a que me remito y para que
conste lo firme fho. ut supra



Fuente: Fondo Valle Iznaga. Tomo XL. Libro 5. índice del Libro de Velaciones.
Parroquia del Espíritu Santo-La Mayor. S. Spíritus. 1716-1742. File:
Parroquiales 14may 10.

I b a r r a :

Copia de la partida de velación de: Pedro de Ibarra y María Camacho (Iglesia Parroquial
del Espíritu Santo de Sancti-Spiritus, Libro de Velaciones, partida número 170):

En la Villa de Sancti-Spiritus en 14 de septiembre de 1722 años, yo, D. Gerónimo
Estévez de Gramas, Teniente de Cura Beneficiado, velé y bendije con las bendiciones
nupciales de que usa Nuestra Santa Madre Iglesia a las personas de Pedro de Ibarra y
María Camacho quienes me consta estar capaces en los rudimentos de nuestra fée
habiendo confesado y comulgado en la Santa Iglesia en donde los velé y dije la misa y
consta la fée de su desposorio al folio 239 a que me remito y para que conste lo firme
fho. ut supra

Fuente: Fondo Valle Iznaga. Tomo XL. Libro 5. índice del Libro de Velaciones.
Parroquia del Espíritu Santo-La Mayor. S. Spíritus. 1716-1742. File:
Parroquiales 14may 10.

Copia de la partida de velación de: Pedro de Ibarra y Francisca de Castro (Iglesia
Parroquial del Espíritu Santo de Sancti-Spiritus, Libro de Velaciones, partida número
181):

En la Villa de Sancti-Spiritus en 26 de junio de 1723 años, yo, el Beneficiado D.
Silvestre Alonso Ect., velé y bendije con las bendiciones nupciales de que usa Nuestra
Santa Madre Iglesia a las personas de Pedro de Ibarra y Francisca de Castro quienes me
consta estar capaces en los rudimentos de nuestra fée habiendo confesado y comulgado
en la Santa Iglesia en donde los velé y dije la misa y consta la fée de su desposorio al
folio 242 vta. a que me remito y para que conste lo firme fho. ut supra

Fuente: Fondo Valle Iznaga. Tomo XL. Libro 5. índice del Libro de Velaciones.
Parroquia del Espíritu Santo-La Mayor. S. Spíritus. 1716-1742. File:
Parroquiales 14may 10.

Copia de la partida de velación de: Joan de Ibarra y Francisca Rodríguez (Iglesia
Parroquial del Espíritu Santo de Sancti-Spiritus, Libro de Velaciones, partida número
202):

En la Villa de Sancti-Spiritus en 26 de junio de 1723 años, yo, el Beneficiado D.
Silvestre Alonso Ect., velé y bendije con las bendiciones nupciales de que usa Nuestra
Santa Madre Iglesia a las personas de Joan de Ibarra y Francisca Rodríguez quienes me
consta estar capaces en los rudimentos de nuestra fée habiendo confesado y comulgado
en la Santa Iglesia en donde los velé y dijo la misa el Padre D. Joseph Rodríguez (y
consta la fée de su desposorio al folio ) a que me remito y porque conste lo firme fho.
ut supra



Fuente: Fondo Valle Iznaga. Tomo XL. Libro 5. índice del Libro de Velaciones.
Parroquia del Espíritu Santo-La Mayor. S. Spíritus. 1716-1742. File:
Parroquiales 14may 10.

Copia de la partida de velación de: Francisco Ibarra y María Antonia de la Cruz (Iglesia
Parroquial del Espíritu Santo de Sancti-Spiritus, Libro de Velaciones, partida número
585):

En la Villa de Sancti-Spiritus en 9 de abril de 1736 años, yo, el Colector D. Lázaro de
Cañizares Ect., velé y bendije con las bendiciones nupciales de que usa Nuestra Santa
Madre Iglesia a las personas de Francisco Ibarra y María Antonia de la Cruz quienes me
consta estar capaces en los rudimentos de nuestra fée habiendo confesado y comulgado
en la Santa Iglesia en donde los velé y dije la misa y consta la fée de su desposorio al
folio 236 a que me remito y para que conste lo firme fho. ut supra

Fuente: Fondo Valle Iznaga. Tomo XL. Libro 5. índice del Libro de Velaciones.
Parroqu ia de l Espí r i tu Santo-La Mayor. S. Spí r i tus . 1716-1742. F i le :
Parroquiales 14may 10.

Copia de la partida de velación de: Esteban de Ibarra y Leonor de Consuegra (Iglesia
Parroquial del Espíritu Santo de Sancti-Spiritus, Libro de Velaciones, partida número
727):

En la Villa de Sancti-Spiritus en 7 de noviembre de 1740 años, yo, D. Marcos de
Valdivia, Teniente de Cura Beneficiado, velé y bendije con las bendiciones nupciales de
que usa Nuestra Santa Madre Iglesia a las personas de Esteban de Ibarra y Leonor de
Consuegra quienes me consta estar capaces en los rudimentos de nuestra fée habiendo
confesado y comulgado en la Santa Iglesia en donde los velé y dije la misa y consta la
fée de su desposorio al folio 8 a que me remito y para que conste lo firme fho. ut supra

Fuente: Fondo Valle Iznaga. Tomo XL. Libro 5. índice del Libro de Velaciones.
Parroquia del Espíritu Santo-La Mayor. S. Spíritus. 1716-1742. File:
Parroquiales 14may 10.

Pérez Borroio:

Copia de la partida de velación de: D. Gaspar Pérez Bórrete Costilla y Da. Luisa
Cañizares (Iglesia Parroquial del Espíritu Santo de Sancti-Spiritus, Libro de
Velaciones, partida número 23):

En la Villa de Sancti-Spiritus en 3de mayo de 1717 años, yo, el Beneficiado D. Miguel
de Fuentes y Theirero, Cura Rector por Sus Majestades de esa Santa Iglesia Parroquial,
velé y bendije con las bendiciones nupciales de que usa Nuestra Santa Madre Iglesia a
las personas de D. Gaspar Pérez Borroto Costilla y Da. Luisa Cañizares quienes me
consta estar capaces en los rudimentos de nuestra fée habiendo confesado y comulgado
en la Santa Iglesia en donde los velé y dije la misa y consta la fée de su desposorio a
foxas 206 en la Primera Plana del Libro de los Españoles de Desposorios, a que me
remito y para que conste lo firme fho. ut supra



Fuente: Fondo Valle Iznaga. Tomo XL. Libro 5. índice del Libro de Velaciones.
Parroquia del Espíritu Santo-La Mayor. S. Spíritus. 1716-1742. File:
Parroquiales 14may 10.

Copia de la partida de velación de: D. Diego Pérez Borroto y Da. Juana María de
Cañizares (Iglesia Parroquial del Espíritu Santo de Sancti-Spiritus, Libro de
Velaciones, partida número 51):

En la Villa de Sancti-Spiritus en 30 de mayo de 1718 años, yo, el Licenciado D.
Francisco Martínez del Coto Ect., velé y bendije con las bendiciones nupciales de que
usa Nuestra Santa Madre Iglesia a las personas de D. Diego Pérez Borroto y Da. Juana
María de Cañizares quienes me consta estar capaces en los rudimentos de nuestra fée
habiendo confesado y comulgado en la Santa Iglesia en donde los velé y dije la misa y
consta la fée de su desposorio a foxas 213 en la Primera Partida de la Plana en el Libro
de los Españoles de Desposorios, a que me remito y para que conste lo firme fho. ut
supra

Fuente: Fondo Valle Iznaga. Tomo XL. Libro 5. Indice del Libro de Velaciones.
Parroquia del Espíritu Santo-La Mayor. S. Spíritus. 1716-1742. File:
Parroquiales 14may 10.

Copia de la partida de velación de: D. Gaspar Pérez Borroto y Da. Juana María de
Castañeda (Iglesia Parroquial del Espíritu Santo de Sancti-Spiritus, Libro de
Velaciones, partida número 307):

En la Villa de Sancti-Spiritus en 5 de mayo de 1726 años, yo, D. Pedro López de
Cuéllar Presbítero de licencia parroquial, velé y bendije con las bendiciones nupciales
de que usa Nuestra Santa Madre Iglesia a las personas de D. Gaspar Pérez Borroto y Da.
Juana María de Castañeda quienes me consta estar capaces en los rudimentos de nuestra
fée habiendo confesado y comulgado en la Santa Iglesia en donde los velé y dije la misa
y consta la fée de su desposorio a foxas 163 a que me remito y para que conste lo firme
fho. ut supra

Fuente: Fondo Valle Iznaga. Tomo XL. Libro 5. índice del Libro de Velaciones.
Parroquia del Espíritu Santo-La Mayor. S. Spíritus. 1716-1742. File:
Parroquiales 14may 10.

Copia de la partida de velación de: D. Gaspar Pérez Borroto y Da. Josepha Gutiérrez
(Iglesia Parroquial del Espíritu Santo de Sancti-Spiritus, Libro de Velaciones, partida
número 731):

En la Villa de Sancti-Spiritus en 25 de enero de 1741 años, yo, D. Marcos de Valdivia,
Teniente de Cura Beneficiado, velé y bendije con las bendiciones nupciales de que usa
Nuestra Santa Madre Iglesia a las personas de D. Gaspar Pérez Borroto y Da. Josepha
Gutiérrez quienes me consta estar capaces en los rudimentos de nuestra fée habiendo
confesado y comulgado en la Santa Iglesia en donde los velé y dije la misa y consta la
fée de su desposorio a foxas 8 a que me remito y para que conste lo firme fho. ut supra



Fuente: Fondo Valle Iznaga. Tomo XL. Libro 5. índice del Libro de Velaciones.
Parroquia del Espíritu Santo-La Mayor. S. Spíritus. 1716-1742. File:
Parroquiales 14may 10.

Copia de la partida de velación de: D. Gaspar Pérez Bórrete y Da. Ana María Fence
(Iglesia Parroquial del Espíritu Santo de Sancti-Spiritus, Libro de Velaciones, partida
número 776):

En la Villa de Sancti-Spiritus en 2 de julio de 1742 años, yo, D. Joseph de Valdivia,
Teniente de Cura Beneficiado, velé y bendije con las bendiciones nupciales de que usa
Nuestra Santa Madre Iglesia a las personas de D. Gaspar Pérez Borroto y Da. Ana
María Ponce quienes me consta estar capaces en los rudimentos de nuestra fée habiendo
confesado y comulgado en la Santa Iglesia en donde los velé y dije la misa y consta la
fée de su desposorio a foxas 13 a que me remito y para que conste lo firme fho. ut supra

Fuente: Fondo Valle Iznaga. Tomo XL. Libro 5. índice del Libro de Velaciones.
Parroquia del Espíritu Santo-La Mayor. S. Spíritus. 1716-1742. File:
Parroquiales 14may 10.

O t r a s :

Copia de la partida de velación de: D. Juan Bautista González Caloña y Da. Michaela
Marín (Iglesia Parroquial del Espíritu Santo de Sancti-Spiritus, Libro de Velaciones,
partida número 774):

En la Villa de Sancti-Spiritus en 7 de mayo de 1742 años, yo, D. Joseph Antonio de
Valdivia, Teniente de Cura Beneficiado, velé y bendije con las bendiciones nupciales de
que usa Nuestra Santa Madre Iglesia a las personas de D. Juan Bautista González
¿alona y Da. Michaela Marín quienes me consta estar capaces en los rudimentos de
nuestra fée habiendo confesado y comulgado en la Santa Iglesia en donde los velé y dijo
la misa el Licenciado D. Gerónimo Joseph Ramírez, y por que consta la fée de su
desposorio a fo. 14 a que me remito

Fuente: Fondo Valle Iznaga. Tomo XL. Libro 5. índice del Libro de Velaciones.
Parroquia del Espíritu Santo-La Mayor. S. Spíritus. 1716-1742. File:
Parroquiales 14may 10.

Copia de la partida de velación de: D. Feliz Valdespino y Da. Clara Yardino (Iglesia
Parroquial del Espíritu Santo de Sancti-Spiritus, Libro de Velaciones, partida número
322):

En la Villa de Sancti-Spiritus en 11 de octubre de 1726 años, yo, D. Marcos de
Valdivia, Teniente de Cura Beneficiado, velé y bendije con las bendiciones nupciales de
que usa Nuestra Santa Madre Iglesia a las personas de D. Feliz Valdespino y Da. Clara
Yardino quienes me consta estar capaces en los rudimentos de nuestra fée habiendo
confesado y comulgado en la Santa Iglesia en donde los velé y dije la misa yconsta la
fée de su desposorio a foxa 260 vta. a que me remito y porque contrae lo firmé fho. ut
supra



Fuente: Fondo Valle Iznaga. Tomo XL. Libro 5. índice del Libro de Velaciones.
Parroquia del Espíritu Santo-La Mayor. S. Spíritus. 1716-1742. File:
Parroquiales 14may 10

Partidas bautismales. Parroquia del Espíritu Santo-La Mayor. S. Spíritus. 1697-1728:

C u é l l a r :

Copia de a partida de bautismo de: Cuéllar y Venegas, Micaela (Iglesia Parroquial del
Espíritu Santo de Sancti Spiritus, Libro 2 de Bautismos de Españoles, partida número
804):

En la Villa de Sancti-Spiritus, en 3 de marzo de 1710 años, yo, el Beneficiado D.
Miguel de Fuentes Therrero, Cura Rector por Sus Majestades, bauticé y puse los santos
óleos a Michaela, hija legítima del Capitán Ignacio de Cuéllar y de Da. Prudencia
Venegas. Bautizóla encasa por necesidad el Padre D. Silvestre a los II días de edad,
fueron sus padrinos, el dicho D. Silvestre y Alonso, Vicario Juez Eclesiástico en esta
dicha Villa, y Da. María de Venegas, y por que conste, lo firme, etc.

Fuente: Fondo Valle Iznaga. Tomo XLIII. Libro 2. índice del Libro Segundo
Trasuntado de Bautismos de Blancos y de Color. Parroquia del Espíritu Santo-La
Mayor. S. Spíritus. 1697-1728. File: Parroquiales 14may 10.

Copia de a partida de bautismo de: Cuéllar y Venegas, Joseph (Iglesia Parroquial del
Espíritu Santo de Sancti Spiritus, Libro 2 de Bautismos de Españoles, partida número
1024):

En la Villa de Sancti-Spiritus, en 12 de marzo de 1713 años, yo, el Beneficiado D.
Miguel de Fuentes Therrero, Cura Rector por Sus Majestades, bauticé y puse los santos
óleos a Joseph, de edad de 8 días, hijo legítimo del Capitán Ignacio de Cuéllar y de Da.
Prudencia Venegas, fueron sus padrinos, el Licenciado D. Andrés de Navia y Da. Ana
Venegas Caloña, y por que conste, lo firme, etc.

Fuente: Fondo Valle Iznaga. Tomo XLIII. Libro 2. índice del Libro Segundo
Trasuntado de Bautismos de Blancos y de Color. Parroquia del Espíritu Santo-La
Mayor. S. Spíritus. 1697-1728. File: Parroquiales 14may 10.

Copia de a partida de bautismo de: Cuéllar y Venegas, Ana Josepha (Iglesia Parroquial
del Espíritu Santo de Sancti Spiritus, Libro 2 de Bautismos de Españoles, partida
número 1281):

En la Villa de Sancti-Spiritus, en 9 de septiembre de 1716 años, yo, el Beneficiado D.
Miguel de Fuentes Therrero, Cura Rector por Sus Majestades, bauticé y puse los santos
óleos a una niña que nació el 14 de agosto, hija legítima del Capitán Ignacio de Cuéllar
y de Da. Prudencia Venegas, en la cual ejercí las sacras ceremonias y preces y le puse
pronombre Anna Josepha, fueron sus padrinos, D. Joseph López de Oviedo y Da. Juana
María Venegas, y por que conste, lo fume, etc.
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Fuente: Fondo Valle Iznaga. Tomo XLIII. Libro 2. índice de! Libro Segundo
Trasuntado de Bautismos de Blancos y de Color. Parroquia del Espíritu Santo-La
Mayor. S. Spíritus. 1697-1728. File: Parroquiales 14may 10.

Copia de a partida de bautismo de: Cuéllar y Venegas, Joseph(a) Joachin (Iglesia
Parroquial del Espíritu Santo de Sancti Spiritus, Libro 2 de Bautismos de Españoles,
partida número 1481):

En la Iglesia Parroquial de esta Villa de Sancti-Spiritus, en 3 de febrero de 1719 años,
yo, el Beneficiado D. Miguel de Fuentes Therrero, Cura Rector por Sus Majestades,
bauticé solemnemente y puse los santos óleos a un niño (sic.) que nació el 22 de enero,
hijo legítimo del Capitán Ignacio de Cuéllar y de Da. Prudencia Venegas, en la (sic.)
cual ejercí las sacras ceremonias y preces y le puse por nombre Joseph Joachin, fueron
sus padrinos, el Alférez Mayor D. Phelipe Bemal Pacheco y Da. Gerónima López de
Oviedo, y por que conste, lo firme, etc.

Fuente: Fondo Valle Iznaga. Tomo XLIII. Libro 2. índice del Libro Segundo
Trasuntado de Bautismos de Blancos y de Color. Parroquia del Espíritu Santo-La
Mayor. S. Spíritus. 1697-1728. File: Parroquiales 14may 10.

Copia de a partida de bautismo de: Cuéllar y Venegas, Ignacio (Iglesia Parroquial del
Espíritu Santo de Sancti Spiritus, Libro 2 de Bautismos de Españoles, partida número
1692):

En la Iglesia Parroquial de esta Villa de Sancti-Spiritus, en 8 de junio de 1721 años, yo,
el Licenciado Francisco Martínez de Coto, Cura Interino de esta Santa Parroquial,
bauticé y puse los santos óleos a un niño de edad de 116 días, hijo legítimo del Capitán
Ignacio de Cuéllar y de Da. Prudencia Venegas, en el cual ejercí las sacras ceremonias y
preces y le puse por nombre Ignacio, fueron sus padrinos, Sebastián Melero y Thomasa
Venegas, y por que conste, lo firme, etc.

Fuente: Fondo Valle Iznaga. Tomo XLIII. Libro 2. índice del Libro Segundo
Trasuntado de Bautismos de Blancos y de Color. Parroquia del Espíritu Santo-La
Mayor. S. Spíritus. I697-I728. File: Parroquialesl4mayl0.

Copia de a partida de bautismo de: López de Cuéllar, Matheo Luis (Iglesia Parroquial
del Espíritu Santo de Sancti Spiritus, Libro 2 de Bautismos de Españoles, partida
número 1633):

En la Iglesia Parroquial de esta Villa de Sancti-Spiritus, en 3 de octubre de 1720 años,
yo, el Licenciado D. Francisco Martínez del Coto, Teniente de Cura de esta Santa
Parroquial, bauticé y puse los santos óleos a un niño de edad de 11 días, de padres no
conocidos, en el cual ejercí las sacras ceremonias y preces y le puse por nombre.



Matheo Luis, fueron sus padrinos, Pedro López de Cuéllar y Petrona de Cuéllar y por
que conste, etc.

Fuente: Fondo Valle Iznaga. Tomo XLIIl. Libro 2. índice del Libro Segundo
Trasuntado de Bautismos de Blancos y de Color. Parroquia del Espíritu Santo-La
Mayor. S. Spíritus. 1697-1728. File: Parroquiales 14may 10.

P e d r o s a :

Copia de a partida de bautismo de: (Iglesia Parroquial del Espíritu Santo de Sancti
Spiritus, Libro 2 de Bautismos de Españoles, partida número ):

Fuente: Fondo Valle Iznaga. Tomo XLIII. Libro 2. índice del Libro Segundo
Trasuntado de Bautismos de Blancos y de Color. Parroquia del Espíritu Santo-La
Mayor. S. Spíritus. 1697-1728. File: Parroquiales 14may 10.

Copia de a partida de bautismo de: Pedrosa Ibarra, Luisa María (Iglesia Parroquial del
Espíritu Santo de Sancti Spiritus, Libro 2 de Bautismos de Españoles, partida número
70):

En la Villa de Sancti-Spiritus, en 5 de noviembre de 1698 años, yo, el Beneficiado D.
Cristóbal de Fromesta y Montejo, Cura Rector de la Parroquial, puse los santos óleos a
Luisa María, hija legítima de Pedro Joseph de Pedrosa y de Luisa de Ibarra, a la cual
echó agua en caso de necesidad el Beneficiado D. Luis Joaquín Ramírez y fueron sus
padrinos, el Beneficiado Atanasio Ramírez de Aritharan, y para que conste, etc.

Fuente: Fondo Valle Iznaga. Tomo XLIII. Libro 2. índice del Libro Segundo
Trasuntado de Bautismos de Blancos y de Color. Parroquia del Espíritu Santo-La
Mayor. S. Spíritus. 1697-1728. File: Parroquiales 14may 10.

Copia de a partida de bautismo de: Pedrosa Ibarra, Basilio (Iglesia Parroquial del
Espíritu Santo de Sancti Spiritus, Libro 2 de Bautismos de Españoles, partida número
334):

En la Villa de Sancti-Spiritus, en 22 de Junio de 1703 años, yo, D. Gabriel Joseph de
Valdivia, Teniente de Cura en esta Santa Parroquial, puse los santos óleos a Basilio que
nació a los once días del mes. Sus padres, legítimos, León de Pedroza y Catarina Ibarra.
Padrinos, Antonio Camacho y Leonarda Rodríguez, y para que conste, etc.
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Fuente: Fondo Valle Iznaga. Tomo XLIII. Libro 2. índice del Libro Segundo
Trasuntado de Bautismos de Blancos y de Color. Parroquia del Espíritu Santo-La
Mayor. S. Spíritus. 1697-1728. File: Parroquiales 14may 10.

Copia de a partida de bautismo de: Pedroso Ibarra, María Josefa (Iglesia Parroquial del
Espíritu Santo de Sancti Spiritus, Libro 2 de Bautismos de Españoles, partida número
616):

En la Villa de Sancti-Spiritus, en 9 de marzo de 1707 años, yo, el Licenciado D. Gabriel
de Valdivia, Vicario Juez Eclesiástico en ella de licencia parroquial, bauticé y puse los
santos óleos a María Josepha, hija legítima de Pedro Joseph de Pedroso y Lucía de
Ibarra, fueron padrinos, Pascual de Cañizares y María de Quiñones, y para que conste,
e t c .

Fuente: Fondo Valle Iznaga. Tomo XLIII. Libro 2. índice del Libro Segundo
Trasuntado de Bautismos de Blancos y de Color. Parroquia del Espíritu Santo-La
Mayor. S. Spíritus. 1697-1728. File: Parroquiales 14may 10.

Copia de a partida de bautismo de: Pedrosa Núñez, Ménica (Iglesia Parroquial del
Espíritu Santo de Sancti Spiritus, Libro 2 de Bautismos de Españoles, partida número
699):

En la Villa de Sancti-Spiritus, en 17 de mayo de 1708 años, yo, el Padre Joseph Baptista
de Alemán, Teniente de Cura de esta Santa Parroquial, bauticé y puse los santos óleos
a Mónica, hija legítima de León de Pedrosa y Catharina Núñez, fue su padrino, el
Alférez Cristóbal Díaz, y para que conste, etc.

Fuente: Fondo Valle Iznaga. Tomo XLIII. Libro 2. índice del Libro Segundo
Trasuntado de Bautismos de Blancos y de Color. Parroquia del Espíritu Santo-La
Mayor. S. Spíritus. 1697-1728. File: Parroquiales 14may 10.

Copia de a partida de bautismo de: Pedrosa de Quesada, Juan Lucas (Iglesia Parroquial
del Espíritu Santo de Sancti Spiritus, Libro 2 de Bautismos de Españoles, partida
número 702):

En la Villa de Sancti-Spiritus, en 9 de junio de 1708 años, yo, el Padre Joseph Baptista
de Alemán, Teniente de Cura de esta Santa Parroquial, bauticé y puse los santos óleos
a Juan Lucas, hijo legítimo de Isidro de Pedrosa y Petrona de Quesada, fueron sus
padrinos, Thomas Sáenz y Isabel de Pedrosa, y para que conste, etc.

Fuente: Fondo Valle Iznaga. Tomo XLIII. Libro 2. índice del Libro Segundo
Trasuntado de Bautismos de Blancos y de Color. Parroquia del Espíritu Santo-La
Mayor. S. Spíritus. 1697-1728. File: Parroquiales 14may 10.
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Copia de a partida de bautismo de: Pedrosa y Camacho, Juan Lucas (Iglesia Parroquial
del Espíritu Santo de Sancti Spiritus, Libro 2 de Bautismos de Españoles, partida
número 1093):

En la Villa de Sancti-Spiritus, en 2 de febrero de 1714 años, yo, el Beneficiado D.
Miguel de Fuentes y Therrero, Cura rector de esta Santa Parroquial, bauticé y puse los
santos óleos a Juan Lucas, de edad de 12 días, hijo legítimo de León de Pedrosa y
Catalina Camacho, fueron sus padrinos, Francisco Hernández y Da. María Coral, y para
que conste, etc.

Fuente: Fondo Valle Iznaga. Tomo XLllI. Libro 2. índice del Libro Segundo
Trasuntado de Bautismos de Blancos y de Color. Parroquia del Espíritu Santo-La
Mayor. S. Spiritus. 1697-1728. File: Parroquiales 14may 10.

Copia de a partida de bautismo de: Pedrosa Quesada, Diego (Iglesia Parroquial del
Espíritu Santo de Sancti Spiritus, Libro 2 de Bautismos de Españoles, partida número
637):

En la Villa de Sancti-Spiritus, en 13 de junio de 1707 años, yo, el Licenciado Silvestre
Alonso, Cura Coadjutor de la parroquial de esta dicha Villa, bauticé y puse los santos
óleos a Diego que nació a 31 de mayo, hijo legítimo de Isidro Pedrosa y Petronila
Camacho de Quesada, vecinos y naturales de esa Villa, fueron sus padrinos, Blas
Obregón y Fabiana de Pedroso, y para que conste, etc.
Fuente: Fondo Valle Iznaga. Tomo XLlll. Libro 2. índice del Libro Segundo
Trasuntado de Bautismos de Blancos y de Color. Parroquia del Espíritu Santo-La
Mayor. S. Spiritus. 1697-1728. File: Parroquiales 14may 10.
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ParroquialeslTmaylO:

Fondo Valle Iznaga. Parroquia del Espíritu Sauto-La Mayor. S. Spiritus:

- Libro Primero* de Bautismos de Blancos (1652-1697). Fondo Valle Iznaga.

Parroquia del Espíritu Sauto-La Mayor. S. Spiritus:
A falta del libro correspondiente de matrimonios, buscar información familiar de los
contrayentes u otros de igual combinación de apellidos:

• Matrimonio de Pedro José Pedrosa y Simona Meléndez y de la Fuente (30 de
junio de 1692).

• Matrimonio de Pedro José Pedrosa, viudo, y Lucia de Ibarra y Díaz (4 de
noviembre de 1696).

• Matrimonio de Manuel López de Cuéllar y Francisca de Caloña, (1635 - 1665).
*: A este Libro trasuntado le faltan actualmente las primeras 26 páginas
correspondientes a las partidas numeradas hasta la 370 inclusive.

N u e v a s t e s t a m e n t a r í a s :

- Buscar los apellidos: Fleites (o Fletes) y Granados. Se adjunta relación de

expedientes de apellido Fleites, de posible interés. Pendiente revisar los Granados.

P e n d i e n t e s

Fondo Valle Iznaga. Parroquia del Espíritu Santo-La Mayor. S. Spiritus:

-Tomo XLin. Libro 2. índice del Libro Segundo de Bautismos de Blancos y de
Color. Parroquia del Espíritu Santo-La Mayor. S. Spiritus. 1697-1728.Continuar la
copia de las partidas de (Ver file Parroquiales 14may 10):

• Pedroso y Romero: Gertrudis, número 1331; José, número 1898; Josepha,
número 229; Juan, número 1002; Juan, número 464; María Caridad, número
853; Bartolomé, Número 1199; y Francisco, número 1524.

• Pedroso y Obregón: Mateo, número 913; Ana, número 1462; León, número 752;
María Antonia, número 1258.

• Pedroso y Rodríguez, María Soledad, número 552.

N u e v a s t e s t a m e n t a r í a s :

- Buscar expedientes de apellido Granados.

Libro Primero de Bautismos de Blancos (1652-1697). Fondo Valle Iznaga.
Parroquia del Espíritu Santo-La Mayor. S. Spiritus:

Meléndez y Fuente:



A

Copia de a partida de bautismo de: Meléndez y Fuente, Simona (Iglesia Parroquial
del Espíritu Santo de Sancti Spiritus, Libro Primero de Bautismos de Españoles, partida
número 777):

E/n 6 de mayo e 1669 años, bauticé y puse los santos óleos a Simona, hija legítima de
Salvador Meléndez y Ana de la Fuente, nació a 21 de abril del otro año, fueron sus
padrinos, Pedro Arias y Beatriz de la Cruz, etc.
Fuente: Fondo Valle Iznaga.* Libro Primero de Bautismos de Blancos. 1652-1697.
File: Parroquiales 17may 10. *: Fuera del fondo en la Biblioteca. Fondo de libros.
Referencia 181-2000. File: Parroquiales 17may 10.

Meléndez Fuentes

Copia de a partida de bautismo de: Meléndez y de la Fuera*, Tomás (Iglesia
Parroquial del Espíritu Santo de Sancti Spiritus, Libro Primero de Bautismos de
Españoles, partida número 872):

En 30 de marzo de 1671 años, de licencia parroquial el Padre Sacristán Mayor Joan
Pinsón de Bega puso los santos óleos a Thomas, hijo legítimo de Salvador Meléndez y
de Ana de la Fuera, echóle agua en casa por necesidad el Padre Joseph de Flores,
Presbítero, nació a 14 de otro mes, fueron sus padrinos, Joan Pérez de Salazar y Ursula
Pérez, etc.

*: En el índice como de la Fuente.

Fuente: Fondo Valle Iznaga.* Libro Primero de Bautismos de Blancos. 1652-1697.
File: Parroquiales]7may 10. *: Fuera del fondo en la Biblioteca. Fondo de libros.
Referencia 181-2000. File: Parroquiales 17may 10.

Copia de a partida de bautismo de: Meléndez y de la Fuente, Juana (Iglesia
Parroquial del Espíritu Santo de Sancti Spiritus, Libro Primero de Bautismos de
Españoles, partida número 1088):

En la Villa de Sancti-Spiritus, en 10 de enero de 1676 años, yo, el Beneficiado Juan
Gutiérrez Puebla, Cura Interino de esta Santa Iglesia, puse los santos óleos a Juana, hija
legítima de Valeriano Meléndez y Anna de la Fuente, habiéndole bautizado en casa por
necesidad el Padre ... Pérez, Religioso lego de.... fue su padrino, Francisco Valentín,
Escribano Público del número de esta dicha Villa, etc.

Fuente: Fondo Valle Iznaga.* Libro Primero de Bautismos de Blancos. 1652-1697.
File: Parroquiales 17may 10. *: Fuera del fondo en la Biblioteca. Fondo de libros.
Referencia 181-2000. File: Parroquiales 17may 10.

Copia de a partida de bautismo de: Meléndez y de la Fuente, Magdalena (Iglesia
Parroquial del Espíritu Santo de Sancti Spiritus, Libro Primero de Bautismos de
Españoles, partida número 1392):



En la Villa de Sancti-Spiritus, en 18 de agosto de 1681 años, yo, el Beneficiado D. Juan
Justinian Osorio, bauticé y puse los santos óleos a Magdalena, que nació a los 6 días de
dicho mes y año, hija legítima de Salvador Meléndez y Ana de la Fuente, vecinos y
naturales de esta dicha Villa, fueron sus padrinos, Manuel de Zoza, residente en esta
Villa y Benita García, vecinos y naturales de ella y para que conste, etc.

Fuente: Fondo Valle Iznaga.* Libro Primero de Bautismos de Blancos. 1652-1697.
File: Parroquiales 17may 10. *: Fuera del fondo en la Biblioteca. Fondo de libros.
Referencia 181-2000. File: Parroquiales 17may 10.

Copia de a partida de bautismo de: Meléndez y de la Fuente, Manuel (Iglesia
Parroquial del Espíritu Santo de Sancti Spiritus, Libro Primero de Bautismos de
Españoles, partida número 1555):

En la Villa de Sancti-Spiritus, en 11 de Junio de 1685 años, yo, el Beneficiado D. Joan
Gutiérrez de Puebla, Comisario del Santo Oficio de la Inquisición, Juez Eclesiástico y
Cura Interino de esta Santa Iglesia de esta dicha Villa, bauticé y puse los santos óleos a
Manuel Joseph y, hijo legítimo de Salvador Meléndez y Anna de la Fuente, su legítima
mujer, según fui informado, nació este niño el día primero de junio de este presente mes
y año, fueron sus padrinos, Manuel de Sosa y Da. Gregoria de Caloña, etc.

Fuente: Fondo Valle Iznaga.* Libro Primero de Bautismos de Blancos. 1652-1697.
File: Parroquiales 17may 10. *: Fuera del fondo en la Biblioteca. Fondo de libros.
Referencia 181-2000. File: Parroquiales 17may 10.

Copia de a partida de bautismo de: Meléndez y de la Fuente, Teresa (Iglesia
Parroquial del Espíritu Santo de Sancti Spiritus, Libro Primero de Bautismos de
Españoles, partida número 1817):

En la Villa de Sancti-Spiritus, en 10 de enero de 1690 años, yo, el Beneficiado
Cristóbal de Fromesta, Cura Rector de dicha Villa, bauticé y puse los santos óleos a
Theresa Josepha, hija legítima de Salvador Meléndez y Anna de la Fuente, fueron sus
padrinos, el Capitán Isid4ro de Camas y Da. Gregoria González de Caloña, etc.

Fuente: Fondo Valle Iznaga.* Libro Primero de Bautismos de Blancos. 1652-1697.
File: Parroquiales 17may 10. *: Fuera del fondo en la Biblioteca. Fondo de libros.
Referencia 181-2000. File: Parroquiales 17may 10.

Copia de a partida de bautismo de: Meléndez y de la Fuente, Joseph (Iglesia
Parroquial del Espíritu Santo de Sancti Spiritus, Libro Primero de Bautismos de
Españoles, partida número 1952):

En la Villa de Sancti-Spiritus, en 24 de agosto de 1692 años, yo, el Beneficiado
Cristóbal de Fromesta y Montejo, Cura Rector de dicha Villa, bauticé y puse los santos
óleos a Joseph, hijo legítimo de Salvador Meléndez y Anna de la Fuente, fueron sus
padrinos, el D. Pedro Venegas y Da. Gregoria González, y para que conste lo firmé, etc.



Fuente: Fondo Valle Iznaga.* Libro Primero de Bautismos de Blancos. 1652-1697.
File: ParroquialeslTmaylO. *: Fuera del fondo en la Biblioteca. Fondo de libros,
Referencia 181-2000. File: Parroquiales 17may 10.

Meléndezy Jiménez:

Copia de a partida de bautismo de: Meléndez y Jiménez, Simón (Iglesia Parroquial
del Espíritu Santo de Sancti Spiritus, Libro Primero de Bautismos de Españoles, partida
número 1379):

En la Villa de Sancti-Spiritus, en 4 de mayo de 1681 años, yo, el Beneficiado, D. Joan
Justinian Osorio, Vicario Juez Eclesiástico y Comisario de la Santa Cruzada, bauticé y
puse los santos óleos y crisma a Simón, hijo legítimo de Joan Meléndez, natural de la
Ciudad de la Havana y de Da. María Jiménez, natural de esta dicha Villa, y el dicho
niño Simón nació en 26 de abril de dicho año, fueron sus padrinos, Francisco Valentín
y Florencia Jiménez, etc.

Fuente: Fondo Valle Iznaga.* Libro Primero de Bautismos de Blancos. 1652-1697.
File: Parroquiales 17may 10. *: Fuera del fondo en la Biblioteca. Fondo de libros.
Referencia 181-2000. File: Parroquiales 17may 10.

Copia de a partida de bautismo de: Meléndez y Jiménez, Pablo (Iglesia Parroquial
del Espíritu Santo de Sancti Spiritus, Libro Primero de Bautismos de Españoles, partida
número 1459):

En la Villa de Sancti-Spiritus, en 11 de abril de 1683 años, yo, el Beneficiado, D. Joan
Justinian Osorio, Vicario Juez Eclesiástico y Comisario de la Santa Cruzada, bauticé y
puse los santos óleos y crisma a Pablo, que nació según dijeron a postrero de marzo de
dicho año, hijo legítimo de Joan Meléndez y de María Jiménez, vecinos y naturales de
esta dicha Villa, fueron sus padrinos, Bartolomé Jiménez y Francisca Ximénez,
vecinos de esta Villa, etc.

Fuente: Fondo Valle Iznaga.* Libro Primero de Bautismos de Blancos. 1652-1697.
File: Parroquiales 17may 10. *: Fuera del fondo en la Biblioteca. Fondo de libros.
Referencia 181-2000. File: Parroquiales 17may 10.

Copia de a partida de bautismo de: Meléndez y Jiménez, Francisca (Iglesia
Parroquial del Espíritu Santo de Sancti Spiritus, Libro Primero de Bautismos de
Españoles, partida número 1541):

En la Villa de Sancti-Spiritus, en 8 de diciembre de 1684 años, yo, el Beneficiado, D.
Joan Gutiérrez Puebla, Comisario del Santo Oficio de la Inquisición, Juez Eclesiástico
de la Ciudad de la Santísima Trinidad y al presente Visitador..., bauticé y puse los
santos óleos a Francisca, hija legítima de Joan Meléndez y de María Jiménez, su
legítima mujer, fueron sus padrinos, Antonio Jiménez y María Meléndez,. Vecinos y
naturales de esta dicha Villa, etc.



Fuente: Fondo Valle Iznaga.* Libro Primero de Bautismos de Blancos. 1652-1697.
File: Parroquiales 17may 10. *: Fuera del fondo en la Biblioteca. Fondo de libros,
Referencia 181-2000. File: Parroquiales 17may 10.

Copia de a partida de bautismo de: Meléndez y Jiménez, Benito (Iglesia Parroquial
del Espíritu Santo de Sancti Spiritus, Libro Primero de Bautismos de Españoles, partida
número 1759):

En la Villa de Sancti-Spiritus, en 14 de abril de 1689 años, yo. Fray Ambrosio de
Escudero, de la Orden de Nuestra Señora de la Merced por enfermedad parroquial,
bauticé y puse los santos óleos y crisma a Benito, hijo legítimo de Joan Meléndez y
María Jiménez, fueron sus padrinos, Bartolomé Ximénez y Francisca Díaz, etc....

Fuente: Fondo Valle Iznaga.* Libro Primero de Bautismos de Blancos. 1652-1697.
File: Parroquiales 17may 10. *: Fuera del fondo en la Biblioteca. Fondo de libros.
Referencia 181-2000. File: Parroquiales 17may 10.

Copia de a partida de bautismo de: Meléndez y Jiménez, Andrés (Iglesia Parroquial
del Espíritu Santo de Sancti Spiritus, Libro Primero de Bautismos de Españoles, partida
número 2201):

En la Villa de Sancti-Spiritus, en 16 de diciembre de 1696 años, yo, D. Silvestre
Alonso, Presbítero Teniente de Cura de esta Santa Parroquial, bauticé y puse los santos
óleos a Andrés, hijo legítimo de Luis Meléndez, y de María Jiménez, fueron sus
padrinos, Félix de Carmona y Da. Gregoria González Caloña, y para que conste lo
firmé, etc.

Fuente: Fondo Valle Iznaga.* Libro Primero de Bautismos de Blancos. 1652-1697.
File: Parroquiales 17may 10. *: Fuera del fondo en la Biblioteca. Fondo de libros.
Referencia 181-2000. File: Parroquiales 17may 10.

Meléndez y Rodríguez:

Copia de a partida de bautismo de: Meléndez y Rodríguez, María (Iglesia
Parroquial del Espíritu Santo de Sancti Spiritus, Libro Primero de Bautismos de
Españoles, partida número 635):

En 9 de marzo de 1666 años, yo, el Padre Francisco Domínguez Gutiérrez, Cura de esta
Villa de Sancti-Spiritus, bauticé y puse los santos óleos a María, hija legítima de
Valeriano Meléndez y de María Rodríguez, vecinos de esta Villa, fueron sus padrinos,
Juan Mordazo y Isabel González, nació la otra a 17 de febrero de este año, etc..

Fuente: Fondo Valle Iznaga.* Libro Primero de Bautismos de Blancos. 1652-1697.
File: Parroquiales 17may 10. *: Fuera del fondo en la Biblioteca. Fondo de libros.
Referencia 181-2000. File: Parroquiales 17may 10.



Copia de a partida de bautismo de: Meléndez y Rodríguez, Luis (Iglesia Parroquial
del Espíritu Santo de Sancti Spiritus, Libro Primero de Bautismos de Españoles, partida
número 868):

En 29 de marzo de 1671 años, yo, el Padre Joan Pinsón de Bega, Sacristán Mayor de
esta Parroquial, bauticé y puse los santos óleos a Luis, hijo legítimo de Valeriano
Meléndez y de María Rodríguez, nació a 4 de marzo de otro año, fueron sus padrinos,
Dionisio Muñoz y Agustina de Cepeda, etc..

Fuente: Fondo Valle Iznaga.* Libro Primero de Bautismos de Blancos. 1652-1697.
File: Parroquiales 17may 10. *: Fuera del fondo en la Biblioteca. Fondo de libros,
Referencia 181-2000. File: Parroquiales 17may 10.

Copia de a partida de bautismo de: Meléndez y Rodríguez, Julián (Iglesia
Parroquial del Espíritu Santo de Sancti Spiritus, Libro Primero de Bautismos de
Españoles, partida número 968):

En la Villa de Sancti-Spiritus, en 2 de abril de 1673 años, yo, el Beneficiado Joan
Gutiérrez de Puebla, Cura Rector. Vicario Juez Eclesiástico de esta dicha Villa, bauticé
y puse los santos óleos a Julián, hijo legítimo de Valeriano Meléndez y de María
Rodríguez, su legitima mujer, fueron sus padrinos, Joan Valentín y Victoria Meléndez,
naturales de esta dicha Villa según fui informado nació esta criatura a 8 de marzo del
presente año, etc.

Fuente: Fondo Valle Iznaga.* Libro Primero de Bautismos de Blancos. 1652-1697.
File: Parroquiales 17may 10. *: Fuera del fondo en la Biblioteca. Fondo de libros,
Referencia 181-2000. File: Parroquiales 17may 10.

Copia de a partida de bautismo de: Meléndez y Rodríguez, Melchora (Iglesia
Parroquial del Espíritu Santo de Sancti Spiritus, Libro Primero de Bautismos de
Españoles, partida número 1123):

En la Villa de Sancti-Spiritus, en 24 de enero de 1677 años, yo, el Beneficiado D. Joan
Justinian Osorio, bauticé y puse los santos óleos a Melchora hija legítima de Valeriano
Meléndez y de María Rodríguez, vecinos de esta dicha Villa, fueron sus padrinos,
Antonio Gutiérrez y Agustina ..emández, asimismo vecinos de esta dicha Villa, etc..

Fuente: Fondo Valle Iznaga.* Libro Primero de Bautismos de Blancos. 1652-1697.
File: Parroquiales 17may 10. *: Fuera del fondo en la Biblioteca. Fondo de libros,
Referencia 181-2000. File: Parroquiales 17may 10.

Copia de a partida de bautismo de: Meléndez y Rodríguez, Marcelo (Iglesia
Parroquial del Espíritu Santo de Sancti Spiritus, Libro Primero de Bautismos de
Españoles, partida número 1250):

En la Villa de Sancti-Spiritus, en 2 de febrero de 1679 años, yo, el Beneficiado D. Joan
Justinian Osorio, bauticé y puse los santos óleos a Marcelo, hijo legítimo de Valeriano



Meléndez y de María Rodríguez, vecinos de esta dicha Villa, fueron sus padrinos,
Andrés González y Agustina de Campos, naturales de esta dicha Villa, etc..

Fuente: Fondo Valle Iznaga.* Libro Primero de Bautismos de Blancos. 1652-1697.
File: Parroquiales 17may 10. *: Fuera del fondo en la Biblioteca. Fondo de libros.
Referencia 181-2000. File: Parroquiales 17may 10.

Copia de a partida de bautismo de: Meléndez y Rodríguez, Phelipa (Iglesia
Parroquial del Espíritu Santo de Sancti Spiritus, Libro Primero de Bautismos de
Españoles, partida número 1342):

En la Villa de Sancti-Spiritus, en 8 de septiembre de 1680 años, yo, el Beneficiado D.
Joan Gutiérrez de Puebla, Comisario del Santo Oficio de la Inquisición de licencia
parroquial, bauticé y puse los santos óleos a Phelipa hija legítima de ValerianoMeléndez y de María Rodríguez, su legítima mujer, fueron (sic.) sus padrinos (sic.), el
Capitán D. Femando Cartagena de Leyba y para que conste lo firmé en dicho día, mes y
año, ut supra, etc.

Fuente: Fondo Valle Iznaga.* Libro Primero de Bautismos de Blancos. 1652-1697.
File. Parroquiales 17may 10. *: Fuera del fondo en la Biblioteca. Fondo de libros,
Referencia 181-2000. File: Parroquiales 17may 10.

Copia de a partida de bautismo de: Meléndez y Rodríguez, Severino (Iglesia
Parroquial del Espíritu Santo de Sancti Spiritus, Libro Primero de Bautismos de
Españoles, partida número 1435):

En la Villa de Sancti-Spiritus, en 13 de septiembre de 1682 años, yo, el Beneficiado D.
Joan Gutiérrez de Puebla, Comisario del Santo Oficio de la Inquisición de esta dicha
Villa, Vicario Juez Eclesiástico de la Ciudad de la Santísima Trinidad, de licencia
parroquial bauticé y puse los santos óleos a Severino, hijo legítimo de Valeriano
Meléndez y de María Rodríguez, su legítima mujer, según fui informado nació el dicho
Severino a los 16 días de agosto del presente año, fueron sus padrinos, Bartolomé
Jiménez, natural de esa dicha Villa, y María Meléndez, mujer legítima de Juan Gómez,
vecinos de dicha Villa, etc..

Fuente: Fondo Valle Iznaga.* Libro Primero de Bautismos de Blancos. 1652-1697.
File: Parroquialesl7mayl0. *: Fuera del fondo en la Biblioteca. Fondo de libros.
Referencia 181-2000. File: Parroquiales 17may 10.

Copia de a partida de bautismo de: Meléndez y Rodríguez, Ana (Iglesia Parroquialdel Espíritu Santo de Sancti Spiritus, Libro Primero de Bautismos de Españoles, partida
número 1520):

En la Villa de Sancti-Spiritus, en 18 de julio de 1684 años, yo, el Beneficiado D. Joan
Justinian Osorio, bauticé y puse los santos óleos y crisma a Ana, que nació según
dijeron los padrinos, en 12 de dicho mes y años, hija legítima de Valeriano Meléndez yde María Rodríguez, vecinos y naturales de esta dicha Villa, fueron sus padrinos,
Bartolomé Jiménez y María de Figueroa, vecinos de esta dicha Villa, etc..



Fuente: Fondo Valle Iznaga.* Libro Primero de Bautismos de Blancos. 1652-1697.
File: Parroquiales 17may 10. *: Fuera del fondo en la Biblioteca. Fondo de libros,
Referencia 181-2000. File: Parroquiales 17may 10.

Copia de a partida de bautismo de: Meléndez y Rodríguez, María (Iglesia
Parroquial del Espíritu Santo de Sancti Spiritus, Libro Primero de Bautismos de
Españoles, partida número 1647):

En la Villa de Sancti-Spiritus, en 3 de diciembre de 1686 años, yo, el Beneficiado. Joan
Gutiérrez de Puebla, Cura Interino de esta Santa iglesia, bauticé y puse los santos óleos
a María, hija legítima de Valeriano Meléndez y de María Rodríguez, fueron sus
padrinos, Antonio Ximénez y María Lobato de Figueroa, etc..

Fuente: Fondo Valle Iznaga.* Libro Primero de Bautismos de Blancos. 1652-1697.
File: Parroquiales 17may 10. *: Fuera del fondo en la Biblioteca. Fondo de libros.
Referencia 181-2000. File: Parroquiales 17may 10.

I b a r r a :

Copia de a partida de bautismo de: Ibarra y Díaz, Francisca (Iglesia Parroquial del
Espíritu Santo de Sancti Spiritus, Libro Primero de Bautismos de Españoles, partida
número 13): FOLIO FALTANTE

Ibarra Díaz:

Copia de a partida de bautismo de: Ibarra y Díaz, Florencia (Iglesia Parroquial del
Espíritu Santo de Sancti Spiritus, Libro Primero de Bautismos de Españoles, partida
número 318): FOLIO FALTANTE

Copia de a partida de bautismo de: Ibarra y Díaz, Lucía (Iglesia Parroquial del
Espíritu Santo de Sancti Spiritus, Libro Primero de Bautismos de Españoles, partida
número 1311):

En la Villa de Sancti-Spiritus, en 25 de diciembre de 1679 años, yo, el Beneficiado.
Joan Justinian Osorio, bauticé y puse los santos óleos a Lucía, hija legítima de Joseph
Ibarra y de Francisca Díaz, la Moza, vecinos y naturales de esta dicha Villa, fueron sus
padrinos, Pedro Pérez de Corcho, el Mozo, y Da. María de Armenteros, su mujer, etc..

Fuente: Fondo Valle Iznaga.* Libro Primero de Bautismos de Blancos. 1652-1697.
File: Parroquialesl7mayl0. *: Fuera del fondo en la Biblioteca. Fondo de libros.
Referencia 181-2000. File: Parroquiales 17may 10.

I b a r r a C u é l l a r .

Copia de a partida de bautismo de: Ibarra y Cuéllar, Juan (Iglesia Parroquial del
Espíritu Santo de Sancti Spiritus, Libro Primero de Bautismos de Españoles, partida
número 1471):



f

En la Villa de Sancti-Spiritus, en 13 de julio de 1683 años, yo, el Beneficiado. Joan
Justinian Osorio, bauticé y puse los santos óleos y crisma a Joan que nació según
dijeron en 24 de junio de dicho año hijo legítimo de Félix de Ibarra y de Joana de
Cuéllar, vecinos y naturales de esta dicha Villa, fueron (sic.) sus padrinos (sic.), Joan de
Castro vecinos (sic.) de esta Villa etc..

Fuente: Fondo Valle Iznaga.* Libro Primero de Bautismos de Blancos. 1652-1697.
File: Parroquiales 17may 10. *: Fuera del fondo en la Biblioteca. Fondo de libros,
Referencia 181-2000. File: Parroquiales 17may 10.

Copia de a partida de bautismo de: Ibarra y Cuéllar, Lucas (Iglesia Parroquial del
Espíritu Santo de Sancti Spiritus, Libro Primero de Bautismos de Españoles, partida
número 1594):

En la Villa de Sancti-Spiritus, en 9 de enero de 1686 años, yo, el Beneficiado. Joan
Gutiérrez de Puebla, (Comisario del Santo Oficio de la Inquisición, Vicario Juez
Eclesiástico de esta dicha Villa, y Cura Interino, bauticé y puse los santos óleos a Lucas,
hijo legítimo de Joseph Ibarra y de Joana de Cuéllar, su legítima mujer, fueron sus
padrinos, Lázaro de Cañizares, Alguacil de la Santa Cruzada, y Paulina Pérez, etc..

Fuente: Fondo Valle Iznaga.* Libro Primero de Bautismos de Blancos. 1652-1697.
File: Parroquiales 17may 10. *: Fuera del fondo en la Biblioteca. Fondo de libros.
Referencia 181-2000. File: Parroquiales 17may 10.

Copia de a partida de bautismo de: Ibarra y Cuéllar, Juana María (Iglesia
Parroquial del Espíritu Santo de Sancti Spiritus, Libro Primero de Bautismos de
Españoles, partida número 1765):

En la Villa de Sancti-Spiritus, en 22 de mayo de 1689 años, yo, el Licenciado D. Miguel
de Fuentes Therrero, Presbítero Sacristán Mayor de esta Santa Iglesia por enfermedad
parroquial, bauticé y puse los santos óleos y crisma a Juana María, hija legítima de Félix
de Ibarra y de Joana de Cuéllar, fueron sus padrinos, Eusebio de Molina y Juana María
de Ibarra, etc..

Fuente: Fondo Valle Iznaga.* Libro Primero de Bautismos de Blancos. 1652-1697.
File: Parroquialesl7mayl0. *: Fuera del fondo en la Biblioteca. Fondo de libros.
Referencia 181-2000. File: Parroquialesl7mayl0.

Copia de a partida de bautismo de: Ibarra y Cuéllar, Juan Lucas (Iglesia Parroquial
del Espíritu Santo de Sancti Spiritus, Libro Primero de Bautismos de Españoles, partida
número 1977):

En la Villa de Sancti-Spiritus, en 28 de enero* de 1693 años, yo, el Beneficiado D.
Cristóbal de Fromesta Montejo, Cura Rector de esta Santa Iglesia Parroquial, bauticé y
puse los santos óleos y crisma a Juan Lucas, hijo legítimo de Félix de Ibarra y de Joana
de Cuéllar, fueron sus padrinos, el Alférez Mayor Manuel de Sosa y Da. Damiana de
Pacheco, y para que conste lo firmé, etc..

*: Dice 28 de enero, pero está tachada la palabra veinte. La partida anterior está fechada
el 11 de enero de 1693, y la posterior, el 18 de enero de dicho año.
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Fuente: Fondo Valle Iznaga.* Libro Primero de Bautismos de Blancos. 1652-1697.
File: ParroquialeslTmaylO. *: Fuera del fondo en la Biblioteca. Fondo de libros,
Referencia 181-2000. File: Parroquiales 17may 10.

Copia de a partida de bautismo de: Ibarra y Cuéllar, Francisca (Iglesia Parroquial
del Espíritu Santo de Sancti Spiritus, Libro Primero de Bautismos de Españoles, partida
número 2099):

En la Villa de Sancti-Spiritus, en 16 de febrero de 1695 años, yo, el Beneficiado D.
Cristóbal de Fromesta Montejo, Cura Rector de esta Santa Iglesia Parroquial, bauticé y
puse los santos óleos a Francisca, hija legítima de Félix de Ibarra y de Joana de Cuéllar,
fueron sus padrinos, Pedro Llardino y Da. Damiana de Pacheco, y para que conste lo
firmé, etc..

Fuente: Fondo Valle Iznaga.* Libro Primero de Bautismos de Blancos. 1652-1697.
File: Parroquialesl7mayl0. *: Fuera del fondo en la Biblioteca. Fondo de libros.
Referencia 181-2000. File: Parroquiales 17may 10.

Copia de a partida de bautismo de: Ibarra y Cuéllar, Phelipe (Iglesia Parroquial del
Espíritu Santo de Sancti Spiritus, Libro Primero de Bautismos de Españoles, partida
número 2230):

En la Villa de Sancti-Spiritus, en 25 de Junio de 1697 años, yo, el Beneficiado D.
Cristóbal de Fromesta Montejo, Cura Rector de esta Santa Iglesia Parroquial, puse los
santos óleos a Phelipe, hijo legítimo de Félix de Ibarra y de Joana de Cuéllar, al cual
echó agua en casa por necesidad, Francisco Pacheco deaquin examine (sic.), fueron sus
padrinos, el dicho y Justa Ximénez, y para que conste lo firmé, etc..

Fuente: Fondo Valle Iznaga.* Libro Primero de Bautismos de Blancos. 1652-1697.
File: Parroquialesl7mayl0. *: Fuera del fondo en la Biblioteca. Fondo de libros.
Referencia 181-2000. File: Parroquiales 17may 10.

C a l o ñ a :

Copia de a partida de bautismo de: Caloña y Muñoz, María (Iglesia Parroquial del
Espíritu Santo de Sancti Spiritus, Libro Primero de Bautismos de Españoles, partida
número 796):

En 21 de septiembre de 1669 años, puse los óleos a María, hija legítima de Manuel de
Caloña y de Lucrecia Muñoz, nació a 22 de otro año, cónsteme de haberle echado agua
en casa por necesidad que hubo el Padre Fernando Domínguez Gutiérrez, fueron sus
padrinos, Pedro Quintero y Catalina González, etc..
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Fuente: Fondo Valle Iznaga.* Libro Primero de Bautismos de Blancos. 1652-1697.
File: Parroquiales 17may 10. *: Fuera del fondo en la Biblioteca. Fondo de libros,
Referencia 181-2000. File: Parroquiales 17may 10.

González de Caloña:

Copia de a partida de bautismo de: González de Caloña, Andrés (Iglesia Parroquial
del Espíritu Santo de Sancti Spiritus, Libro Primero de Bautismos de Españoles, partida
número 7): FOLIO FALTANTE

Copia de a partida de bautismo de: González de Caloña, Gregoria (Iglesia
Parroquial del Espíritu Santo de Sancti Spiritus, Libro Primero de Bautismos de
Españoles, partida número 156): FOLIO FALTANTE

Copia de a partida de bautismo de: González de Caloña, Diego(Iglesia Parroquial
del Espíritu Santo de Sancti Spiritus, Libro Primero de Bautismos de Españoles, partida
número 271): FOLIO FALTANTE

Copia de a partida de bautismo de: González de Caloña, Antonio (Iglesia Parroquial
del Espíritu Santo de Sancti Spiritus, Libro Primero de Bautismos de Españoles, partida
número 391):

En 2 de julio de 1661 años, bauticé y puse los santos óleos a Antonio, hijo de Antonio
González y de Ana Caloña, fueron padrinos, Juan Pérez de Corcha y Da. Ursula de
Caloña, etc.

Fuente: Fondo Valle Iznaga.* Libro Primero de Bautismos de Blancos. 1652-1697.
File: Parroquiales 17may 10. *: Fuera del fondo en la Biblioteca. Fondo de libros.
Referencia 181-2000. File: Parroquiales 17may 10.

Copia de a partida de bautismo de: González de Caloña, Ana (Iglesia Parroquial del
Espíritu Santo de Sancti Spiritus, Libro Primero de Bautismos de Españoles, partida
número 564):

En 31 de enero de 1665 años, bautizó y puso los santos óleos y crisma, el Padre
Francisco López Oviedo Presbítero de licencia parroquial, a Ana, hija legítima de
Antonio González y de Ana Caloña, vecinos de esta villa de Sancti-Spiritus, fueron
padrinos, D. Pablo de Pedroso y Faría, Cura Benefíciado de esta Villa y Da. Ursula
de Caloña, mujer del Regidor Andrés González, etc.

Fuente: Fondo Valle Iznaga.* Libro Primero de Bautismos de Blancos. 1652-1697.
File: Parroquiales 17may 10. *: Fuera del fondo en la Biblioteca. Fondo de libros,
Referencia 181-2000. File: Parroquiales 17may 10.



Valentín Vázquez:

Copia de a partida de bautismo de: Valentín Vázquez, Ana (Iglesia Parroquial del
Espíritu Santo de Sancti Spiritus, Libro Primero de Bautismos de Españoles, partida
número 557):

En 27 de octubre de 1664 años, bauticé y puse los santos óleos y crisma a Ana, hija
legítima de Francisco Valentín y de María Vásqués, fueron sus padrinos, Juan de
Herrera y María Rodríguez, etc.

Fuente: Fondo Valle Iznaga.* Libro Primero de Bautismos de Blancos. 1652-1697.
File: Parroquiales 17may 10. *: Fuera del fondo en la Biblioteca. Fondo de libros,
Referencia 181-2000. File: Parroquialesl7mayl0.

Copia de a partida de bautismo de: Valentín Vázquez, Amaro (Iglesia Parroquial
del Espíritu Santo de Sancti Spiritus, Libro Primero de Bautismos de Españoles, partida
número 716):

En 14 de febrero de 1668 años, de licencia parroquial el Padre Francisco López de
Oviedo, Presbítero, bautizó y puso los santos óleos a Amaro, hijo legítimo de Francisco
Valentín y de María Vásqués, nació a 19 de enero de este año, fueron sus padrinos,
Sebastián González y Da. Bárbara de Aceituno, etc.

Fuente: Fondo Valle Iznaga.* Libro Primero de Bautismos de Blancos. 1652-1697.
File: Parroquiales 17may 10. *: Fuera del fondo en la Biblioteca. Fondo de libros.
Referencia 181-2000. File: Parroquiales 17may 10.

Copia de a partida de bautismo de: Valentín Vázquez, Gerónimo (Iglesia Parroquial
del Espíritu Santo de Sancti Spiritus, Libro Primero de Bautismos de Españoles, partida
número 803):

En 28 de octubre de 1669 años, yo, Joan Pinsón de Bega, Teniente de Cura, bauticé y
puse los santos óleos y crisma a Gerónimo, hijo legítimo de Francisco Valentín y de
María Vásqués, nació en 30 de septiembre, fueron sus padrinos, D. Diego de Sandi
(sic.) Bustamante, Provincial de la Santa Hermandad y Da. María Flores, etc.

Fuente: Fondo Valle Iznaga.* Libro Primero de Bautismos de Blancos. 1652-1697.
File: Parroquialesl7mayl0. *: Fuera del fondo en la Biblioteca. Fondo de libros.
Referencia 181-2000. File: Parroquiales 17may 10.

Relación de expedientes de apellido Fletes o Fleites (File: Parroquiales 17may 10):

• Presbítero Bachiller D. Calixto García como colector de Capellanías
eclesiásticas contra Da. Ana Fleites en cobro de los réditos de la que mandó
fundar Da. María del Monte Linares. 1843-47. Antonio Daumy, Legajo 873,
Número 8. (45-747)

• Presbítero Bachiller D. Calixto García como colector de Capellanías
eclesiásticas contra Da. Ana Fleites en cobro de los réditos de la que mandó



fundar por D. Féliz González 1844-1847. Antonio Daumy, Legajo 872, Número
8. (45-748)

• Cuaderno formado a consecuencia de los autos seguidos por el Presbítero
Colector de Capellanías contra Da. Ana de Fleitas en cobro de réditos de la que
mandó fundar D. Félix González para en vía ordinaria continuar el cobro de
réditos. 1846-1848. Antonio Daumy, Legajo 872, Número 9. (45-749)

• Incidente a la testamentaría de Francisco Javier de Fleitas contra D. Andrés de
Fleitas sobre pesos. 1809. Varios, Legajo 618, Número 9993. (45-750)

• Cuaderno promovido por Domingo Sánchez como marido de Isabel González
Camero, desde la primera hasta la 15 para acreditar el parentesco con el
Presbítero Juan Buenaventura Alvarez; y por Francisco y Bernardo Camero,
hermano de ésta, desde la 16 hasta la 21; y por José de la Trinidad, Antonio
José, Maria Belén, y María de Jesús de Fleytes, sobrinos de éstos. 1813.
Daumy, legajo 484, Número 4 (45-751)
D. Agustín de Fleitas solicitando testimonio de la Real Cédula de suspensión del
Dr. D. José de Burgos. 1791. Gobierno, Legajo 47, Número 15. (45-752)
D. Agustín de Fleitas sobre un Juicio. 1787. Daumy, Legajo 876, Número 2.
(45-753)
Testamentaría de D. Agustín de Fleitas. 1800. Guerra, Legajo 680, Número
10737.(45-754)
Incidente a la testamentaría de D. Agustín de Fleitas promovido por María de
Jesús Sánchez, sobre pesos. 1800. Guerra, legajo 889, Número 13325. (45-756)
Testamentaría de Da. Agustina Fleitas. 1846. Daumy, Legajo 100, Número 14
(45-758)
D. Bartolomé de Fleitas contra Juan Armas sobre compañía en una estancia.
1765. Varios, Legajo 928, Número 17516 (45-760)
Autos hechos por fallecimiento de D. Diego de Fleytas; inventario y tasaciones
de sus bienes. 1750. Varios, Legajo 300, Número 4325. (45-761)
D. Felipe y D. Ensebio de Fleitas contra D. Bernardo Cabrera sobre venta de un
sitio. 1802. Salinas, Legajo 827, Número 9803. (45-762)
Da. María Loreto Rodríguez y D. Ensebio de Fleytas sobre acreditar los bienes
que la primera llevó al matrimonio. 1828-1830. Pontón, Legajo 61, Número 12.
(45-763)
Da. Bárbara Fernández Trebejos contra D. Felipe Fleytas sobre pesos de la dote
militar. 1817-1823. Cabello-Oseguera, Legajo 247, Número 5. (45-766)
D. Felipe Fleytas sobre suspensión del entredicho de la dote de Da. Da. Bárbara
Fernández Trebejos. 1824. Cabello-Oseguera, Legajo 36, Número 14. (45-768)
Testamentaría de María Josefa de Fleitas. 1816-1829. Ortega, Legajo 474,
Número 3. (45-770)

• Incidente al concurso de D. Lorenzo Tinoco promovido por María Loreto Fleitas
sobre cobro de cien pesos. 1830. Varios, Legajo 609, Número 9849. (45-771)

• La Sociedad de González y Linares contra D. Matías Fleitas en cobro de pesos.
1871"1872. Pontón, Legajo 418, Número 3. (45-772)

• Incidente al intestado de Da. Ángela González Rueda y su madre, Da. Ignacio
Bellido, promovido por el Dr. D. Rafael Fleitas como tutor del impúber D.
Mario Roldán y Saíazar, para acreditar su insolvencia.. 1884. Gobierno, Legajo
805, Número 10. (45-774)

• Testamentaría de Da. Margarita Fleitas. 1860-1868. Cabello-Oseguera, Legajo
471, Número 7. (45-775)



Incidente a la testamentaría de Da. Margarita Fleitas formado para el remate de
bienes. 1860. Cabeilo-Oseguera, Legajo 321, Número 7. (45-789)
Testamentaría de D. Manuel Fleitas, vecino de Santa Cruz de los Pinos. 1839.
Vergel, Legajo 258, Número 3. (45-776)
Testamentaría de D. Francisco Javier de Fleitas.* 1809. Varios, Legajo 186,
Número 2576. (45-777) *: Natural de Canarias, casado con Maria del Pino
M i r a n d a .
Incidente a la Testamentaría de D. Francisco Javier de Fleitas contra D, Andrés
de Fleitas sobre pesos. 1809. Varios, Legajo 618, Número 9993. (45-778)
Testamentaría de Da. Catalina de Fleitas y Torres. 1842-1847. Pontón, Legajo
271, Número 10. (45-779)
Insolvencia de D. Juan Fleitas. 1860. Guerra, Legajo 1148, Número 16251. (45-
784)
Insolvencia de D. Juan Fleitas en la causa que siguen contra D. Manuel de
Torres y Oliva por estafa. 1863. Guerra, Legajo 1146, Número 16202. (45-785)
D. Alejo Pérez sobre impedir el tránsito por tierras de una estancia que compró a
D. Juan José de Fleitas. 1773. Varios, Legajo 866, Número 15237. (45-787)
Testamentaría de D. Juan Martín de Fleites o Fleitas. 1777. Gobierno, Legajo
296, Número 2. (45-788)
De los autos seguidos por D. Laureano Fleitas contra los bienes y herederos del
Señor Marqués del Real Socorro en cobro de pesos. 1839. Guerra, Legajo 400,
Número 5368. (2da. pieza) (45-790)
Da. María de Belén de Fleytas contra la representación de Da. María de la Luz
Corral. 1808. Marina, Legajo 200, Número 1686. (45-792)
D. Agustín Fleites, Mayordomo de Propios de Guanabacoa, contra la viuda y
herederos de D, Ambrosio Rodríguez Sorí, en cobro de pesos. Escritura de la
venta del corral Sacramento de Guara y sitio San Rafael, 1789. Galletti, Legajo
825, Número 4. (45-799)
Santiago Rojas contra Da. Agustina Fleites, vecina de la Nueva Paz, en cobro de
pesos. 1846. Galletti, Legajo 4, Número 17. (45-800)
Diligencias seguidas por D. Manuel de Barrios sobre que su hermana Da.
Rafaela, le franquee licencia para contraer matrimonio con Da. Ángela Fleites.
1798. Varios, Legajo 608, Número 9821. (45-801)
D. Diego de Fleites contra Da. María Pérez de Morales en cobro de pesos. 1797.
Varios, Legajo 1028, Número 20014. (45-802)
Incidente a la testamentaría de D. Antonio Martínez por D. Ramón Martínez en
representación de su consorte, Da. María de los Ángeles Fleitas contra D. José
Rafael González, en cobro de pesos. 1803. Varios, Legajo 973, Número 18433.
(45-805)
D. Matías Fleites contra Da. Manuela Borges sobre arrendamiento. 1773.
Varios, Legajo 886, Número 15678. (45-806)
Abintestado de Da. Sabina Fleites y Pino de Ledón. 1893-1899. Galletti, Legajo
526, Número 18. (45-809)
Testamentaría de Da. Catalina de Fleitas. 1842-1847. Pontón, Legajo 271,
Número 10. (45-810)
Intestado de Da. María Fleites. 1826-1829. Luis Blanco, Legajo 486, Número 7.
(45-812)


